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Sz aratás előtt újabb iemliiieüel 
v.sszük előre a miinhaversenyt
Néhány nappal ezelőtt kor­

mányunk minisztertanácsa ha­
tározatot hozott az aratás, 
cséplés és termésbegyüjtés le­
bonyolításáról. Most megjelent 
egy rendelet, amely arról szól, 
hogy a mezőgazdaságban ki­
emelkedő munkateljesítménye­
ket miként jutalmazzák.

A pár nappal ezelőtt megje­
lent határozat az egész dolgozó 
nép érdekeit érintő mezőgaz­
dasági munkák végrehajtását 
tűzte dolgozó parasztságunk 
eié, ez a rendelet pedig már ki 
is tűzi a jutalmakat a jó vég­
rehajtásért.

Azok közül az állami gazda­
ságok közül, amelyek üzemter­
vüket 130 százaléknál is ma­
gasabban túlteljesítik, azok kö­
zül egy minden évben elnyeri 
„Az ország első állami gazda­
sága“ címet. Ugyanígy a gép­
állomásoknál és termelőcso­
portoknál. A termelőcsoportok­
nál azzal a különbséggel, hogy 
itt az üzemterv 120 százalékos 
túlteljesítése szükséges „Az or­
szág első termelőszövetkezete“ 
cím elnyeréséhez.

A kitüntető cím mellett az 
ország legjobb állami gazdasá­
ga, gépállomása, vagy TSZCS- 
je még vándorzászlót és egyen­
ként 15 ezer forint pénzjutal­
mat is kap. Ugyanígy címet, 
vándorzászlót és pénzjutalmat 
kapnak a megyei viszonylatban 
kitűnt szocialista szektorok, 
brigádok és egyének is

Ezt az ígéretet tette a kor­
mány. S a mi kormányunk 
megtartja ígéretét. A hősöket, 
a munka hőseit a magasba 
emeli és megjutalmazza. Mint 
ahogyan megjutalmazza az 
iparban dolgozó munkahősöket 
is. Ezek ma már az egész or­
szágban ismeretesek, szeretet­
nek és köztiszteletnek örvende­
nek.

Természetesen az iparban 
dolgozó élmunkásoknak nem 
volt könnyű az élre törni. Meg 
kellett birkózni elsősorban sa­
ját magukkal, nehéz körülmé­
nyeikkel s nem egyszer olyan 
akadályokkal néztek szembe, 
amiket a bürokrácia, az ellen­
ség állított elébük. De a Párt 
segítségével az akadályokat le­
győzték és az egész ország előtt 
diadallá, hőstetté emelték a 
munkát.

Az ipar élmunkásai a mun­
kaversenyen keresztül edződ­
tek hősökké, legjobbakká.

Munkaversenyről ma már 
beszélhetünk a mezőgazdaság­
ban is. De ez még korántsem 
olyan .. munkaverseny, mint 
amilyenre a szocialista épitő- 
munka megjavítása érdekében 
rövidesen szükség lesz.

Mit értünk el eddig a mező­
gazdasági munkaverseny te­
rén?

Van a mezőgazdaságban 
munkaverseny, de nem elég 
széles. Vannak kiemelkedő 
munkahőseink. de ezeknek

csak nagyon kis része tudja az 
eredményét tartóssá tenni. 
Legtöbb magas eredmény, mint 
a köd, úgy eloszlik. Ennek el­
sősorban az az oka, hogy ma­
guk a mezőgazdaság élenjárói 
nem tanulták még meg az el­
ért eredményt megszilárdítani. 
Nincsenek kellő számban tar­
talmas, eredményes tapasztalat- 
cseréink.

A mi mezőgazdasági ver­
senymozgalmunknak a nagy­
szerű pozitív oldalai mellett 
megvannak még ezek a fői hiá­
nyosságai is.

A munkaverseny azt a célt 
szolgálja, hogy az építőmunka 
meggyorsuljon és megjavuljon 
minőségileg is. Nekünk ebben 
az évben különösen fontos ezt 
a lehető legnagyobb mértékben 
elérnünk. Fontos elsősorban 
azért, mert a termés jóval na­
gyobb lesz, mint tavaly. Tehát 
több munkaerőre van szüksé­
günk. Viszont a tavalyihoz ké­
pest a munkáskezek száma 
csökkent a mezőgazdaságban. 
Rohamosan növekvő iparunk, 
elsősorban pedig magas- és 
mélyépítő iparunk lényegesen 
több munkást foglalkoztat az 
idén, mint egy évvel ezelőtt.

Eőntos a mezőgazdasági 
munkát meggyorsítanunk és 
minőségileg megjavítanunk 
azért is, mert egy év eltelte 
óta eredményeink nagyot nőt­
tek s az osztályellenség, a ku- 
lákok támadása még elkesere­
dettebb. A fokozottan éles osz­
tályellentétekkel feltétlenül 
számolnunk kell. A kulákok 
aljasságára fel kell készülnünk. 
Ez ellen elsősorban úgy tudunk 
eredményesen harcolni, ha meg 
szorosabban a Párt köré tömö­
rülünk, ha a kulákok szabo­
tázskísérleteivel szembeállítjuk 
a gyorsabb és jobb munkát.

Á kormány kiadta a rendele­
tet a magas munkateljesítmé­
nyek jutalmazásáról. Ez a mel­
lett, hogy újabb lendületet ad 
Hajdú-Bihar dolgozó paraszt­
ságának a munkaversenyben 
a mellett segít kiküszöbölni a 
versenyben eddig uralkodó zűr­
zavart, rendszertelenséget is. 
Megyékben úgy nézett ki a 
verseny, hogy sokfajta kihívás 
történt, de mire a verseny egy- 
egy munkaszakasz után kiérté­
kelésre került volna, már nem 
lehetett tudni, hogy a kezdet­
nél ki kivel állt versenyben. ^

Most az aratás előtt tehát 
újabb lendülettel visszük előre 
a mezőgazdasági munka ver­
senyt. Nálunk, Hajdú-Biliarban 
már eddig is találhatunk esé­
lyeseket az országos elsőségre 
is. Például tegnap jelentették, 
hogy a tiszacsegei gépállomás 
már száz százalékig kész van a 
cséplők kijavításával. A debre­
ceni gépállomás 90 százalékig. 
Ez azt jelenti, hogy ezeknek a 
gépállomásoknak a -jó. és gyors 

1 munkájára számíthatunk az

az egységes, demokratikus,
független, békeszerető léíiitországért
Lelkes záróián népségek kel éri véget Berlinben az iijúsági talál »íozo

A berlini ifjúsági találkozó a 
Lenin-téren megtartott hatalmas 
záróünnepséggel ért véget. Az 
ünnepségen Detringer, a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
külügyminisztere beszélt a berlini 
találkozó nagy jelentőségéről.

Max Reimen, a Német 
Kommunista Pált elnöke a talál­
kozón résztvett nyugatnémet if­
júság nagy tömegeihez intézett 
szavaiban felnívta az ifjakat, 
hogy visszatérve Németországba, 
ismertessék mindenkivei a Berlin­
ben szerzett benyomásaikat és 
győzzenek meg mindenkit arról, 
hogy csak a Német Demokratikus 
Köztársaság poiHiboi, gazdasági 
és kulturális életformája lehet az 
alapja a békés demokratikus né­
met államnak.

Hétfőn este ie,emelő ünnepség 
keretében adta át Guy de Boisson

a DÍVSZ vándorzászlóját a sza­
bad német ifjúság mecktenburgi 
szervezetének, amely a legjobb 
eredményt érte e. a találkozó elő­
készítésében. A Nemzetközi Diák- 
szövetség vándorzászlaját Josef 
Grohmann emclk ugyanakkor 
nyújtotta át a jénai egyetem if­
júságának.

Hétfőn délután folyt le a né­
met demokratikus sportolók dí­
szes seregszemléje, a világ vala­
mennyi nemzetének lobogóival fel­
díszített Ulbricht stadionban. 
Ernst Horn, a német sportbizott­
ság vezetője üdvözölte a világ de­
mokratikus nemzeteit képviselő 
20 ezer fiatal sportolót.

A keddre virradó éjszaka 50 
különvonat és többszáz tehergép­
kocsi kezdte meg a résztvevők 
hazaszállítását.

A német if jűság békekongremznsánah kiáltványa
A béke ifjú harcosainak május 

27-én Berlinben tartott kongres­
szusa kiáltványt intézett az egész 
német ifjúsághoz. A kiáltvány a 
többi között hangsúlyozza:

„Mi, Kelet- és Nyugat-, Észak 
és Délnémetország leányai és if- 
jai összegyűltünk itt ma, hogy ki­
fejezzük egész népünk és az egész 
világ valamennyi népe előtt Né­
metország Ifjú nemzedékének 
akaratát és törekvéseit.

1. Tartós békét akarunk.
Azt akarjuk, hogy soha töb­
bé egyetlen német ifjú se adja 
oda fiatal éleiét a háborún 
nyerészkedő, kapzsi, a nép­
pel szemben ellenséges em­

berek érdekeiért.
Hazánk egységét akarjuk. Egy­

séges és virágzó, erős és békesze­
rető demokratikus Németországot 
akarunk. Azt akarjuk, hogy 

a német nép ura legyen or­
szágának.

Testvéri barátságot akarunk a 
világ valamennyi népével, vala­
mennyi faj és nemzet ifjú nemze­
dékével együtt akarunk küzdeni 
az emberiség boldog jövőjéért.

2. Akaratunk üres fecsegés 
lenne, ha nem ismernénk fel vi­
lágosan, ki az ellenség és ki né­
pünk barátja.

3. A Bonn melletti Petersberg- 
ben székelnek a főbiztosok, az 
amerikai monopol főkémek és an­
gol, valamint francia hűbéresei­
nek megbízottai. Nyugatnémetor­
szágból és annak lakosságából a 
lehető legtöbb hasznot akarják 
kipréselni. Németországot új há­
borúba akarják taszítani. Érdeke 
ez a német reakció erőinek is. 
Ezek

a reakciósok el akarják ven­
ni a földet a parasztoktól és 
vissza akarják adni azt a mi­

litarista junkereknek és föld- 
birtokosoknak.

El akarják venni a német néptől 
a gyárakat és üzemeket, hogy át­
adják a háborús bűnösöknek és a 
német konszerneknek. A bonni kü- 
lönáiiamban a nyugatnémet ifjú­
ságnak Me. Cloy jóvoltából nincs 
hazája. Arra akarják előkészíte­
ni Nyugatnémetország ifjúságát, 
hogy belépjen az amerikai mono­
poloké idegen légiójába és zsol­
dos hadseregébe.

A békéért küzdő ifjú harcosok 
kongresszusa eltökélten tiltako- 
júsága gyarmati leigázása ellen. 
Békét akarunk,

küzdünk az angol, amerikai 
urak gyarmati diktatúrája el­
len N yugat-N émetországban 

és Nyugat-Berlinben. 
Küzdünk az egységes, független,

demokratikus, békeszerető Német­
országért.

4. Hazánk keleti részén a dol­
gozó németek olyan útra tértek, 
amely a békéhez, a német nép jó­
létéhez és egységéhez vezet. A 
Német Demokratikus Köztársa­
ságban a német ifjúság igazi ha­
zára lelt.

A Német Demokratikus Köz­
társaság alkotmánya megte­
remtette az alapvető feltétele­
ket a német demokratikus if­
júság nevelése és fejlődése 

számára.
5. A német nép és ifjúság el­

lenségei igen jól ismerik a ve­
szélyt, amelyet bűnös terveikre a 
virágzó Német Demokratikus 
Köztársaság és annak ifjú nem­
zedéke jelent.

Ki a német ifjúság ellensé­
ge Az amerikai monopolis­

ták,
akik most újból hatalmas hasz­
nokat akarnak bezsebelni. Céljuk 
ugyanaz, mint a hitleri barbáro­
ké: a világuralom megszerzése. A 
bonni bábok, az Adenauerek és 
Schumacherek az amerikai tőke 
utasítására cselekszenek, egész 
.Németországot amerikai gyar­
mattá akarják változtatni.

6. A demokratikus Németország 
nemzeti frontjában a rablásnak 
és háborúnak ezen erői ellen va­
lamennyi becsületes német haza­
fi és demokrata egyesült.

Harcuk megdönthetetlen bás­
tyája a Német Demokratikus 
Köztársaság, élén népből ki­
került és a pép által válasz­
tott kormánnyal és Wilhelm 

Pieck elnökkel.
A német ifjúság a demokratikus 
Németország nemzeti frontja első 
soraiban küzd. Szembetűnő bi­
zonysága ennek az össznémet if­
júsági gyűlés.

A Szovjetunió fennállásának első napjától 
kezdve a német nép legjobb barátja

aratás, cséplés és begyűjtés 
idején is.

Állami gazdaságaink között is 
vannak, melyek országos vi­
szonylatban is kiváló eredmé­
nyeket tudnak felmutatni és 
termelőcsoportjaink között is. 
Most az a legfontosabb, hogy 
az olyan eredményeket, mint 
a berettvóúifalui állami gazda-

7. Itt vannak közöttünk a Szov­
jetunió hatalmas Komszomoljá- 
nak küldöttel, A Szovjetunió fel­
szabadította a néni 3L népet a hit­
leri fasizmus zsarnokságától és 
megnyitotta számára a demokrá­
cia és a béke útját hogy kivív­
hassa a többi nép tiszteletét és 
biztosíthassa a jobb jövőt a nem­
zet számára.

_ A Szovjetunió fennállásának
első napjától kezdve a német nép 
legjobb barátja. Tettekkel mutat­
ja ezt meg, a nemzetközi diplo­
mácia terén is és azzal, hogy 
nagylelkű segítséget nyújtott a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság területén folyó építésre. 

Jelentősen csökkentette a 
potsdami egyezményben elő­
írt jóvátétel! fizetéseket és

Ságban Újhelyi Erzsébet 510 
százalékos teljesítménye, kiszé­
lesítsük, ha nem is ilyen ma­
gasra, de az egész gazdaság át­
lageredményét ehhez közeli ma­
gasságba emeljük.

Hajdú-Bihar megyében a 
meglévő hiányosságok ellenére 
is bátran nekivághatunk az or­
szágos elsőségért folyó küzde­
lemnek. Voltak már kiváló)

23 szovjet vállalatot átadott a 
német népnek.

Itt vannak közöttünk a népi 
demokráciák képviselői. Ezek az 
országok bátran a szocializmus 
felé vezető útra léptek és minden 
tekintetben támogatást nyújtanak 
a német nép béketörekvéseinek. 
Itt vannak közöltünk a diadalmas 
kínai nép képviselői. Itt vannak 
közöttünk a béke és demokrácia, 
ifjú harcosai azokból az országok­
ból, amelyekben az amerikai im­
perializmus a hazaárulók segít­
ségével egyelőre még közvetlenül, 
vagy közvetve uralkodhat. Azért 
érkeztek ide, hogy elmondják ne­
künk, ezeknek az országoknak 
népei velünk vívják a közös har­
cot. Részvételükkel megmutatják, 
hogy a hazafias és demokratikus

eredményeink és jelenleg is a 
legjobbak között vagyunk a cu­
korrépatermelésben. S ha az; 
ország többi megyéjével folyta­
tott nemes versenyből elsőként 
vagy az első között kerülünk 
ki, akkor egész dolgozó népünk 
és saját ügyünket visszük elő­
re az osztályellenség ellen, az 
ötéves terv sikeréért. (Cs. Gy^jj

A minisztertanács rendelet« 
az újítási ügyek intézéséről

Haladéktalanul hozzá kell kezdeni
a cséplőgépek kijavításához 

medvénkben
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ifjúság lie.n á ; egyedül a német 
nép ellenségei ellen ,-ívott harcá­
ban.

8. Német if jelt es lányok ! A 
béke ifjú harcosainak kongresz- 
szusa teljes egészében támogatja 
a Béke Hívei Világkongresszusa 
Állandó Bizottságának Stockholm­
ban elfogadott felhívását A kon­
gresszus ma létrehozta a békéért 
küzdő ifjú harcosok állandó né- 
meturszaei bizottságát. Harcolja­
tok sorainkban a békéért és az 
imperiali-sta- háborús uszítok ellen 
hazánk demokratikus egységéért, 
az angol-anie'ikai és francia in­
tervenciósok As német cinkosaik 
ellen. Emeljétek fel szavaitokat 
az atombomba eltiltásáé’t

— Nyugatnémetországi és nyugat- 
berlini német ifjak és leányok!

Egyesüljetek a lakosság demokra* 
tikus és hazafias erőivei, az angol, 
amerikai és francia megszállók

gyarmati elnyerne poiitiKája. e-.e.i
vívott harcban. Magyarázzátok meg 
a Szovjetunió és a népi demokrá­
ciáknak békepolitikáját és szánjatok 
szembe minden szovjeteilenes pro­
pagandával, minden olyan propa­
gandával, amely a német nép leg­
erősebb barátja el.en irányul. Vív­
jatok kemény harcot az Adenauer 
kormány áruló politikája ellen. 
Küzdjetek az ifjú nemzedék alap­
vető jogaiért, amelyek a Német De­
mokratikus Köztársaságban már rég 
megvalósultak.

— Német Demokratikus Köztársa­
ság leányai és ifjai! Szilárdítsátok 
köztársaságunk politikai és gazda­
sági rendjét.

— Német ifjak és leányok! Előre 
a tartós békéért vívóit harcban! 
Előre a demokratikus Németország 
nemzeti frontjában Németország 
egységéért, az igazságos békéért és 
valamennyi megszállócsapat kivoná­

sáért!

4 herum ifjúsági találkozó sntjiávíssshung'ftt

A világsajtó egybehangzóan meg- must és a bosszúra éhes reakció tá. 
állapítja, hogy a berlini béketalál- ; maszpontjait.
kozo nagyszerű bizonyítéka volt an- j A Daily Worker kiemeli a gyű- 

nem akar : lés békés jellegét és leleplezi anak, hogy az ifjúság 
ágyútölteiékévé vá.ni az imperialis­
ták áltat előkészített harmadik vi­
lágháborúnak.

A Komszomolszkája Pravda a ta­
lálkozóban bizonyítékot lát arra. 
hogy a Kémet Demokratikus Köz­
társaságban egészen új ifjú nemze­
dék fejlődik, amely kész a békés 
alkotómunkára és a béke védelmé­
re

A Polska Zbrojna c. lap megálla­
pítja, hogy nem volt hiábavaló 
azoknak a reménye, akik a Német 
Demokratikus Köztársaság megszü­
letésében a békeszerető egységes 
Németország kiindulópontját látták.

Az Human!tében Fajon örömmel 
üdvözli a sokszázezer fiatal felvonu­
lását, akik felszámcilák a militanz-

nyugati burzsoásajló célzatos hazug­
ságait, melyek ..Berlin meghódítá­
sára irányuló kommunista összees­
küvésnek“ minősítették a talá.ko- 
zót.

A Newyork Times inti a nyugati 
közvéleményt arra, nehogy túlzot­
tan lekicsinyeljék ennek a béketün­
tetésnek a jelentőségét.

A berlini talá-kozóra érkezett kül­
földi küldöttségek sajtóértekezleten 
számoltak be benyomásaikról. Ko- 
csemaszov, a szovjet bizottság veze­
tője rámutatott: nyilvánvaló lett, 
hogy a demokratikus német ifjúság 
elszántan akarja fokozni a harcot a 
békéért és a Szovjetunióval, vala­
mint- a népi demokráciáidra! va.ó 
barátságért.

Tizenhárom ístapeFÍftlisí^ Item
a prágai bíróság előtt.

A prágai bíróság szerdán" adta fel azt a tervét, hogy meg- 
- - -' döntse a népi demokratikus

rendszert Csehszlovákiában.
A felszámolt földalatti cso-

fi ííííí ijiliizíársmg ililte részivett a Heizeíizí 
üaiíiie végrehajtó és össze* ^0*^1 

suflJreaüXi erieteiíi

kezdte meg a tárgyalását an­
nak a 13 hazaáruló kémnek az 
ügyében, akik túlnyomórészt 
magas tisztséget töltöttek be 
az 1948 február előtti politikai 
pártokban. A vádirat azzal vá­
dolja a vádlottakat, hogy ösz- 
szekö Hetesben álltak Csehszlo­
vákiából emigrált reakciós kö­
rökkel és a Prágában élő kül­
földi diplomáciai képviselőkkel. 
Ezekkel egyetértve szövetkez­
tek Csehszlovákia függetlensé­
gének megsemmisítésére, a né­
pi demokratikus rendszer meg­
döntésére.

A vádirat megállapítja, hogy 
valamennyi vádlott kémtevé­
kenységet folytatott és köz­
vetve, vagy közvetlenül állam­
titkokat szolgáltatott ki idegen 
hatalomnak, ezenkívül három 
vádlott fegyveres és kisegítő 
erők toborzásával is foglalko­
zott A vádlottak cselekmé­
nyeiket a Csehszlovákiában lé­
vő külföldi diplomáciai képvi­
seletek egyes tagjaival egyet-" 
értésben követték el. A vád­
irat név szerint megemlíti 
Lawrence Steinhardot, az

Su-Ju-Nung, a Kínai Népköztár­
saság küldötte, Ke-PaoCsuan szak­
értő és Hsu-Csuan-Hsien kíséreté­
ben Montreauxba érkezett, hogy 
résztvegyen a Nemzetközi Posta­
unió végrehajtó és összekötő bi­
zottságának üíesén.

Az ülésen Su-Ju-Nung a követ­
kező nyilatkozatot tette: „A Nem­
zetközi Postaunió végrehajtó és 
összekötő bizottságának többségi 
határozata értelmében a Kínai Nép- 
köztársaság küldötte, mint Kína 
egyetlen jogos képviselője — hiva­

talosan bejelenti, hogy résztvesz az 
értekezlet ülésein.”

Su-Ju-Nung ismertette a közpon­
ti népi kormány lépéseit annak ér­
dekében, hogy a senkit sem kép- 
viseiő_ Kuomintang-küldötteket tá­
volítsák el a nemzetközi szerveze­
tekből és a valódi helyzetnek meg­
felelően a népi Kína küldötteit is­
merjék el Kína képviselőjéül. Meg 
kell állapítani — mondotta, — hogy 
a^Nemzetközi Postaunió volt az el­
ső nemzetközi szervezet, mely lé­
péseket tett ilyen irányban.

SiKíMez®!!- Iex4iliaameká§ §zta»ájkol 
Flandriában

A flandriai textilmunkások 
kedden sztrájkba álltak, hogy 
bérköveteléseiknek érvényt 
szerezzenek. A textilmunkások 
8 százalékos béremelést köve­
telnek. A sztrájkolok száma kb. 
százezer. A sztrájk az egész 
flamancl textilipart megbénítja.

A flamand-textilvidéken, Gand- 
ban, Courtraiban, Alostban és 
Saint Nicolasban teljes a 
sztrájk.

A gandi és alosli flamand 
textilmunkások sztrájkjához a 
brüsszeli textilmunkások is 
csatlakoztak.

Sz állatára és atpiskaláábaR 
jéans la, M, 2M bsziu a leíraláseá

Az általános és népiskolák­
ban a beiratásokat június 19, 
20. és 21-én tartják.

Minden általános és népis­
kolai tanuló a lakóhelyén mű­
ködő iskolába köteles járni. 
Más község, vagy város önálló 
általános iskolájába csak olyan 
tanulót lehet felvenni, akinek 
lakóhelyén önálló általános is­
kola nincs. Azokban a közsé­
gekben és városokban, ahol 
több általános és népiskola mű­
ködik, a tanulók csak abba az 
általános vagy népiskolába 
iratkozhatnak be, amelynek 
körzetében laknak. Ez nem vo­
natkozik azokra a tanulókra, 
akik az 1949—50, iskolaévben

„EMLÉKLAP“ VÉTELLEL 
biiUlTSD ELŐ AZ ÜTTÜRÖK 
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iskolákban végezték tanulmá­
nyaikat. A beiratási díj az or­
szág minden általános és nép­
iskolájában továbbra is 2 fo­
rint.

A behatásoknál az úttörők 
műsorral szórakoztatják iskola­
társaikat, játékdélutánt rendez­
nek számukra az iskola udva­
rán. Az első osztályosoknak a 
beiratkozásnál külön bábjáték­
kal és mulatsággal kedvesked­
nek.

veiét és a követség több ma­
gasrangú tisztviselőjét, akik a 
legtevékenyebben resztvettek 
a vádlottak bűncselekményei­
ben. Megállapítja a vádirat, 
hogy a prágai angol követség 
több tagja is hasonló szerepei 
játszott az összeesküvésben. 
Ezenkívül a vádlottak össze-, 
köttetésben állottak a francia, 
belga és norvég Követség több 
tisztviselőjével és a prágai ju­
goszláv követség több tagjával, 
köztük dr Ivó Murko, volt 
prágai jugoszláv ügyvivővel. A 
vádirat ezután felsorolja azo­
kat a külföldi személyeket, 
akikkel az összeeskü /ők a fen­
tieken kívül kapcsolatban ál­
lottak és akiktől utasításokat 
kaptak, amelyeket azután to­
vábbítóitok a földalatti mozga­
lom tagjaihoz. Az összeeskü­
vőknek illegális cselekményeik 
céljaira rendelkezésre álló ösz- 
szeget Hubert Kipka külföldre 
szökése előtt a Csehszlovák 
Szocialista Párt számlájára vet­
te ki és bocsátotta a kémszer­
vezet rendelkezésére.

A vádirat ezután részletesen 
ismerteti az összeesküvők 
egyes csoportjainak működéséi 
és megállapítja, hogy az a cso­
port, amely a Katolikus Nép­
párt soraiból kikerülő reakciós 
és a Vatikán szolgálatában álló 
elemekből alakult, még az el­
ső illegális földalatti csoport 
1948-ban történt leleplezése és

port egyes tagjai még mindig 
illegális kapcsolatokat tartot­
tak fenn az ellenséges érzelmű

egyházi hatóságokkal és az 
amerikai imperializmus ügynö­
keivel. Ez a csoport egyes je­
lentéseket a francia nagykövet­
ség katonai attaséjához továb­
bított.

A j3igesz!sav dolgozó parasztság» 
szórstyü sorsa 

sí Tito-banda uralma alatt
A népi demokráciákban minde­

nütt emelkedik a dolgozó paraszt­
ság életszínvonala. Hazánkban a 
dolgozó parasztok moziba járnak, 
rádiót vásárolnak, szép ruhákat 
vesznek, bevezetik a villanyt, be- 
padóztatják a lakásukat; mindezek 
ma már teljesen megszokott jelen­
ségek. A mezőgazdaságban is meg­
indult a többtermelésért folytatott 
harc, a szocialista munkaverseny, 
amely egyre magasabb lermésered- 
ményeket eredményez. A múltban 
soha nem tapasztat biztonságérzet 
hatja át a dolgozó parasztok száz­
ezreit és millióit. Ma már tudják a 
dolgozó parasztok, hogy a mun­
kásosztály vezette állam egyik dön­
tő feladatának tel inti a dogozó pa­
rasztság kulturális és gazdasági el- 
maradouságának megszüntetését és

,,, , ... I, r 1,. , .. _ . .. szamára a iokozódó jólét bizlositá-Lgyesuit Ál.amok volt na0yko- s^_ ^ dolgozó parasztok fokozódó
lendüléttet végzik a soronlevő me­
zőgazdasági munkát, emelik a ter­
méseredményeket és eddig soha 
nem tapasztalt gondossággal mű­
velik meg a iöideket.

Egészen más a dolgozó paraszt­
ság he.yzcte Jugoszláviában, ahol 
Tito áruló klikkje bitorolja a hatal­
mat és imperialista gazdái szol­
gálatában a dolgozó parasztság 
rendszeres kifosztásának és tönk- 
retevésének politikáját va-ósílja 
meg.

A Tito-féle fasiszta államrend 
társadalmi alapja elsősorban a !<u- 
lákok. Nemcsak az a rengeteg ku- 
iákság felé irányuló biztató nyilat­
kozat tanúskodik erről, amit nap, 
mint nap hangoztatnak a Tito-ban­
da főemberei, hanem azok az in­
tézkedések is, amelyeket népelle- 
nes kormányuk hoz a kuiákok 
megsegítésére és egyben a dolgo­
zó parasztok kifosztására.' Már ta­
valy, a beszolgáltatás idején em­
bertelen kegyetlenséggel hajtották 
be a beszolgáltatást a kormány 
által kiküldött rendőrosztagok. 
Számtalan dolgozó paraszttól el­
vitték utolsó kilóig a gabonát, ha a 
termés nem ütötte meg a rája ki­
rótt beszolgáltatás! mennyiséget. 
Volt olyan dolgozó paraszt, akitől 
a megtermett hét mázsa búzát el­
vitték, úgyhogy egész télen 
krumplival kellett, hogy éljen. Ter­
mészetesen vetőmagja sem ma­
radt. Összeszedték azonban a disz­
nókat, juhokat, a borjukat is. Alig 
akadt olyan dolgozó paraszt, aki 
képes lett volna valamit is meg­
tartani a leglöbb éle.mezési cik­
kekből, mert mindent elvettek tő­
lük. A tél folyamán sok járásban 
valóságos éhínség dú.t. Aki pedig 
ez ellen a „beszolgáltatásnak'' ne­
vezett rablás ellen ti.lakozni mert,

ártalmatlanná tétele után sem azt minden további nélkül ietarloz

A lengyel népi demokrácia 
jó eredményeket én el falumozisitásban
A lengyel sajtó beszámol arról a 

nagyszabású falumozisítási program­
ról, amely szerves része a lengyel- 
országi kultúrpolitikai forrdalom- 
nak.

A népi demokratikus Lengyelor­
szág hatalmas munkaprogramjában 
épp olyan jelentős szerep vár a 
filmre, mint minden szocializmust 
épí.ö országban. A háború előtti 
Lengyelország nem törődött a mo­
zdítással, mert a tőkés vállalkozók­
nak nem volt kilátásuk profitra a 
falun. A demokratikus lengyel ál­
lam az első években ezt a problé-

akarták hozni azt a minimális szá­
mú filmszínházat, amely a városi 
lakosságnak a háború előtt is ren­
delkezésére állott.

Ez alatt az idő alatt szükségmeg. 
oldás. választoltak — vándor vetítő- 
szolgálatot helyeztek üzembe. Két­
száz vándormozi látta el az ország 
lakosságát.

Az 1050-es év, a lengyel 6 éves 
terv első éve, nyílja meg c nagy­
arányú fejlődés új szakaszát. 600. ál­
landó falusi mozit állítanak fel, 
ezenkívül 200 mozit ' kapnak a tö- 
megszewezelek is. A hatéves terv

mát még nem tudta megoldani. Nem végén 3300 falusi mozija lesz Len- 
voltak vetítőgépek, nem volt anyagi gyelországnak, minden faluban lesz 
alap a technikai felszerelések ki- ' filmszínház, a nagyobbakban kettő 
gyártására, a fősúlyt pedig a váró- is. A tömegszervezeti mozik számát
sokra kellett fektetni, ahol létre hot év alatt 2000-re szaporítják.

látták és munkatáborba vitték. A 
munkások nem hajlandók éhbérért 
dolgozni Tito és Rankovics fasiszta 
klikkjének.

A dolgozó parasztok helyzete 
még jobban rosszabbodott a kény­
szer útján létrehozott szövetkeze­
tek után, amelyekbe a parasztság­
nak több, mint negyven százalékát 
besoroztak a kulákot is. Világos, 
hogy a besorozás a kuiákok érde­
kében történt. Esősorban hatalmas 
pénzösszegeket kaptak a belépés­
kor a mezőgazdasági felszerelé­
sükért. Tele vannak hát pénzzel, 
ezért a szövetkezetekben nem is 
nagyon dolgoznak, hanem speku­
lálnak és a közép- meg a kispa- 
rasztokat dolgoztatják. így azután 
érthető, hogy a vetési munkákban 
nagyon elkéstek, sőt sok esetben 
pótolhatatlanul le is maradtak. A 
dolgozó parasztok tiltakozásul 
megszüntették a lö.dek megműve­
lését. A vetésterület is állandóan 
csökken. Az idén már alig éri el 
a bevetett terület a bevethetőnek 
45 százalékát, tehát a fö.dnek több, 
mint tele vetetlenül áll. A tava­
sziakra előirányzott 5 miliő hek­
tárból csak 2.700.000 hektárt ve­
tettek be.

_ A jugoszláv dolgozó parasztok 
látják, ■ hogy nem érdemes mező- 
gazdasági munkát folytatni, mert 
beszolgá.íatás címén potom árért 
harácsolják össze a terményeket. 
A tavaiyi cséplés alatt a búza ára 
mázsánkint már 6000 dinárra emel­
kedett, de cséplés utáni első két- 
három hónap alatt már tízezer di­
nár fölött volt az ára. A kuiákok 
kerestek a búza árán, ők hajtották 
fel az árakat.

Még elképzelni is nehéz, mily 
nehezen élünk ma Jugoszláviában 
— írják a dolgozó parasztok egyik 
levelükben. Majd megírják, hogy a 
hatóságok tömegesen tartóztatják 
le és mindenütt elnyomják a dol­
gozó _ parasztságot, ejjeiente ház­
kutatásokat tartanak és aki ellen 
a legcsekélyebb panasz merül lel, 
azt munkaszolgálatra hurcolják el.

A jugoszláv dolgozó parasztok 
azonban nem tűrik a kuiákok és 
kémek fasiszta uralmát és ezért 
szabotálják a vetést, ezért lépnek 
fel egyre egységesebben a Tiío- 
k-ikk zsarnoksága ellen az ország 
minden vidékén.

A jugoszláv példa, a dolgozó pa­
rasztság elnyomásának, az egész 
jugoszláv nép elnyomásának és 
kirablásának példája minden más 
ország do-gozó parasztsága előtt 
világosan megmutatja, hogy a dol­
gozó parasztság felemelkedésének 
csak egyetlen biztos és járható út­
ja van: a munkás-paraszt szövet-* 
ség útja, a munkás hatalom útja. 
Ez az út egyben biztos záloga és 
elmaradhatatlan feltétele a dolgozd 
parasztság felemelkedésének is.

Változások a Hatvan-utcai 
villamosmegálló helyeknél

A gyér utasforgalomra való te/ 
kiniette. a DHV Hatvan-utcai vo- 
nalán az 5-ös kocsi forgalmi vi­
szonylatban indokolttá vált a Pásti 
utca, Orsóvá utcai valamint a Me­
zőgazdasági iskola előtti rendes 
megá.lóhelyck feltételes megálló­
helyekké való minősítése. Az érde­
keltek június hó 2-án 11 órakor á 
mezőgazdasági iskola előtt tartan­
dó helyszíni szemlén kifogásAÍkat) 
előadhatják.
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ibe a parasztság- 
egyven százalékát 
tkot is. Világos, 

a kuiákok érde- 
(o'jsorban hatalmas 
aptalc a belépés- 
dasági jelszereié- 
tűik hát pénzzel, 
telekben nem is 
<, hanem spekti- 
!- meg a kispu- 
itják. így azután 
-elesi munkákban 
sőt sok esetben 
:s maradtak. A 
ok tiltakozásul 
lo.dek megműve- 
'ület is áhandóan 

már alig éri el 
i a be ve illetőnek 
át a (ö.dnek több, 
aül áll. A tava- 
'i t 5 mil.ió hek- 
•UüO hektárt ve-

pigozó parasztok 
érdemes mező­

it folytatni, mert 
én potom árért 
a terményeket, 

alatt a búza ára 
(Ü00 dinárra emel- 

utárii első kéí- 
már tízezer di­
ára. A kuiákok 

|rán, ok hajtották

is nehéz, mily 
Jugoszláviában 

parasztok egyik 
(megírják, hogy a

eil lertözt;;,jók
plnyomják a dol- 

ejjeiente ház­
alt és aki ellen 
anasz merül tel, 

(tra hurcolják el. 
oigozó parasztok 

|k a kuiákok és 
ralmát és ezért 

ezért lépnek 
esőbben a Tito- 
elien az ország

na, a dolgozó pa­
pának, az egész 

lyomásának és 
(ija minden más 
arasztsága előtt 
at ja, hogy a dol- 

I felemelkedésének 
bs és járható út- 
f-paraszt szövet" 

hatalom útja. 
Ibiztos záloga és 
[tétele a dolgozó 
(kedésének is.

hatvan-utcai 
ló helyeknél 

alomra való te-> 
(Iatvan-utcai vo" 
fcsi forgalmi vi- 
[itá vált a Pásti 

valamint a Me" 
előtti rendes 

éíeles megálló" 
sítése. Az érdé" 

l-án 11 órakor á 
pia előtt tartan" 
llén kiíoeásajkati

■ 
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Hajdúnánáson már 2G£> aratási sscrzGdést írtak alá
Megyénk dolgozó parasztsága az 

aratásra és a cséplésre már nagy­
ban készülődik. Készítik a szerszá­
mokat, áztatják a vizes hordókat, 
hogy megdagadva, vízzel telve so­
rakozzanak a cséplőgépek mellett, 
hogy védjék a kazlakat egy esetle­
ges tűzvész ellen.

A gépállomásokon javában fo­
lyik a munka, versenyben dol­
goznak a cséplőgépek kijaví­

tásán.
A megye gépállomásainak ifjúbri­
gádjai kivétel nélkül vállalták, hogy 
iáké.idő előtt, ifjúsági kongresszusi 
felajánlás keretében kijavítják a 
traktorokat és cséplőgépeket. A 
Dili ŐSZ szervezetei szerte a me­
gyében megkezdték a munkát a 
cíéplögépt'l.cnőrök szervezésére és 
az egyénileg gazdálkodó parasztság 
is egymásután- jelenti bo a DE- 
rOSz-iiál, hogy mennyi aratóra van 
szüksége.

A DÉFOSZ megyei szervezete az 
aratási, csépiési munkálatokkal kap­
csolatban már meg is tartotta első 
értekezletül .a járási titkárok bevo­
násával. Kiosztották az aratási szer­
ződéseket és

június 5-ig a DÉFOSZ szerve­
zetein keresztül a szerződése­

ket meg is kell kötni.
A cséplőmunkások szervezése is

megkezdődött és a szerződéseket 
jumus, . lt>-:g fogják a DÉFOSZ 
irodákban megkötni. Az egyénileg 
gazdálkodó parasztság jól teszi, ha 
nem varja meg az utolsó napokat 
es mär siet megkötni az aratási 
szerződéseket.

Szerződések megkötésében etol- 
jar a megyénkben Hajdúnánás, 
alio! már 200 szerződést írtak 

- alá.
Püspökladányban eddig 78 szerző- 
wt. Dorogwi és Polgáron pedig 
lo lo aratási szerződést kötöttek meg.

Közeledik a nagy nap, az aratás 
megkezdésének a typja, erre a 
napra minden cséplőgépet üzemké­
pes á.lapotba kell helyezni és gon­
doskodni kell arról, hogy 

kifogástalanul, jói végezzék a 
csépiési és ne kerüljön feles­

legesen mag az ocsuba, 
Egy-egy rosszul javított gép sok 
mázsa szem veszteséget okoz a dol­
gozó nép államának. A cséplőgé­
peket ellenőrző bizottságok a me­
gye területén már régebben meg­
kezdték és gyors ütemben folytat­
ják munkájukat.'

A íödművelésügyi minisztérium­
nak most jelent meg a rendelete, 
amely kimondja, hogy haladéktala­
nul hozzá' kell kezdeni a csép ögé-

pek kijavításához, üzemképes álla­
potba^ hozásához. Aki szabotálja a 
cséplőgépek minél gyorsabb kijaví­
tását,

aki késlelteti hanyagságával a 
cséplés megkezdését, azt ÍO 
évig terjedhető fegyházzd bün­
tethetik és vagyonát is elkoboz­

zák.
A kuiákok kezén sok cséplőgép 

van a megyében és így különös 
gonddal keli ezekre a gépekre vi­
gyázni, mert tavaly is előfordult, 
hogy például a nánási határban a 
kuiákok rossz állapotban, piszkosan 
állították a gépet munkába és míg 
le nem lepleztek gazságukat, sok 
mázsa terményt pocsékol tat tak el a 
rassz cséplőgéppel.

Az idén már a tavalyi tapasztala­
tok alapján sokkal éberebben figye­
lünk fel a k.ulák mesterkedéseire. A 
minisztertanács külön határozattal 
hívta tel az egész dolgozó nép fi­
gyelmét az aratás, cséplés, ter- 
ménybegyüjtés terén előttünk álló 
feladatokra. Jó felkészültséggel, 
Pártunk figyelmeztető szavának 
meghallgatásával és betartásával 
minden erőnket mozgósítani kell, 
hogy az aratás, cséplés, behordás 
minél jobban, sikeresebben végződ­
jön.

8 paílagl TSZCS Sülte sár arasza a feízaMísn
MIS,"
PAlí l es vár

A pallagi „Népköztársaság’’ ala­
kulásakor zsongott a környék a ta­
lálgatástól. A döiyfüs ku ák arról 
beszélt, hogy „nem vergődnek zöld 
ágra ’, mások azt híresztclték, hogy 
nem lesz egyetértés és szét ugrik a 
csoport. A csoporton belül is talaj­
ra táléit a hitetlenség, a maradiság, 
de erősebb volt a jobbért való vá­

gyódás és segített a Párt, mutatta 
az utat az új elet felé. A csoport le­
küzdötte a bajokat és az új elnök, 
Szegő Sándor megválasztása óta 
megszűntnek tekinthető a viszály- 
kodás is.

Mindazok, akik kétkedve nézték 
a 'csoport munkáját, most elisme­
rik:

iisnos szabd vetés a halárba» a csason bázftláoál!
így is van. Irigykedve néznek a 

term Főcsoport földjén hullámzó 
búzavetésre. Meglátszik a jó gépi 
munka, a jó vetőmag haszna. Csen- 
(Lm Imre üzemi párttitkár kezébe 
fog egy búzakalászt cs olyan sze­
retettel simítja végig, mintha na­
gyon nagy kincs lenne. Nagy büsz­
kesége a csoportnak a búza.

— Úgy nézzék ezt a búzát — 
mondja Csendem elvtárs, — hogy 
ez bánkuli 1201-es, mind a 70 hóid 
ezzel vari bevetve. Szerződéssel ter­
mi Ijük a nemes búzát és többet is 
kapunk érte jóval, mint a közönsé­
ges búzáért. Araszos a kalász és 

• már 14 mázsát ígér holdanként, de 
ha kiadós csőt kapunk, lesz itt 16 
mázsás termés is! A jó fejlődő hu­
zala már kapott csoportunk közel 
2800 forintot.

A csoport tagsága jól dolgozik, 
idejében végzik el a növényápolás! 
munkákat. Gyurii Sándorné 200 
sráca í-kos eredményt ért el, de Ag 
István, Boros Sándor, Csendem 
Gyula is 180 százalék körül teljesí­
tik a munkát. A csoport 197 hold 
szántóvá!, 5 hold gyümölcsössel és 
kel holdas szőlővel rendelkezik, jut 
ni"nka bőven mindenkire.

A csoport tagsága boldogan ké­
szül a termés betakarítására, már 
megszervezték az aratókat,

Stészjtnek az artóra
- Az első betakarítás a lucerná­

ból nagyon szép eredménnyel járt, 
— mondja Csendem eivtárs. — El­
ső L szólásra 10 hó dról 250 mázsát 
hunltunk Le. Szénából! is van eny-

nyi. De kell ez nekünk mind, merj 
a csoport már megkapta az ér Lesi® 
test, hegy szarvasmarha tenyész- 
törzset kapunk. Készre várjuk a 
marhákat, lesz bőven takarmány.

Azt akarjuk, necsak a búzaterme­
lésben, hanem a tehenészetben is 
mi legyünk a legjobbak a környé­
ken.

A paliagi „Népköztársaság" ter­
melőszövetkezeti csoport fejlődik, 
gazdagodik, bátran néznek eléje a 
gyülerniő munkának, megbirkóznak 
a feladatokkal, mert látják: munká­
juk minden gyümölcse a saját ja­
vukra, u csoport vagyonának, a kö­
zös vagyonnak gyarapítására érik. 
A földjeiken kövéredő dús kalászok, 
a szénaboglyák sora hirdeti már, 
hogy ez a csoport legyűrte a ne­
hézsége bet és megszégyenültek a 
liiíet.eukedők.

F 1 L M
Boldog aratás

A napokban mutatták be aZ 
Apolló moziban a Boldog aratás cí­
mű szovjet j tract.

A film arról szól, hogy a szovjet 
kolhozokban milyen az aratás. Való. 
ságos hadművelet. Kikeresni a 
búza legalkalmasabb érési idejét és 
akkor hurrá! — nekilendülni a 
munkának. Ember, gép egyaránt 
teljesítménye legmagasabb fokát 
kell hogy elérje.

A kolhozaratás legfigyelemremél­
tóbb követendő példái közé tarto­
zót az a szívós harc, amit minden 
szem gabonáért vívnak.

A film egyik főszereplője egy 
kombájn vezető, aki csak azért, hogy 
magas teljesítményeket érjen el, 
kapkodó, felületes munkát végez. A 
kolhoz minden becsületes dolgozója 
egyként lép fel ez ellen az állam, 
ellenes, selejtes munka ellen és 
látszateredményck fejében 
tett, pőffuzkW kombájn 
„letörik a szarvát“. De vele együtt 
lelepleződik a dolgozók ____ 
a körzet egyik önt élt vezetőiét, aki 
saját hírneve és egyéni dicsősége 
érdekében támogatja a gyors, ele se­
lejtes, kárt okozó araiasi munkát.

Igazi harc a kolhozaratás, ahol
egymásután tűnnek fel a harc hősei, 
a munka hősei.. A harcot itt is a 
Párt vezeti. A dolgozókkal karöltve, 
ragyogó mankalendüléten keresztül 
viszi győzelemre az aratást. 

Nagyszerűen mutatja be a film a 
szovjet sajtó szerepéi a szocialista 
munkában. Egy ujságírónőt az ara­
tás idejére kiküldőnek a kolhoz­
ba, hogy a sajtón keresztül is elő­
segítsék a munkát. A tapasztalatlan 
ujságírónőt az előbb említett ön­
lelt kerületi vezető félrevezeti és a 
selejtes munkát végző kombájnis­
tát tünteti fel mint « munka hő­
sét, az igazi hősi pedig kigúnyolja 
az újság.

Növelfttlk 
a $á ereimén

Jelenleg Hajdík-BMiar meggye első az országban 
ta cukorrépa ápolásban

Megyénk dolgozó Parasztsága jó okozni nemzetgazdaságunknak. $ 
ütemben folytatja a növényápolási j veteményeink gazdag termést ígér. 
munkálatokat és az itt.ott megálla- 1 nek, éppen ezért mesterkedik a bu" 
pitható lemaradásoktól eltekintve, I Iák és mindent elkövet rsvaszkodás- 
jó! végeztéit az elmúlt hét munkált | sál, hamis tanácsadással, hogy a 
és így a földművelésügyi ministté- j dolgozó parasztokat iebeszé-je a 
rium növényápolási jelentése sze- ! gondos növényápolásról, amely a j6 
rint Hajdú-Bihar az első a cukor- j termés biztosítéka, 
répa ápolásban. j Ébernek kell lenni és le kel; lep-

Jól végezte megyénk dolgozó i lezni a kuiákok tevékenységét, 
parasztsága a burgonyaápolást is. { Az utóbbi napokban a dolgozó pa.

Most legsürgősebb feladat a kö- | rssztok segítségév6: Polgáron is le­
velező napokban a cukorrépa egye- j leplezték Tonyl József 40 holdas, 
lésének haladéktalan befejezése, és i Sz. Horváth Bertalan 30 holdas, Sz. 
a répa második, harmadik kapálásé- j Horváth József 35 ho cas, idős Bi- 
nak folytatása. Az egyelést még a í vaiyos István 40 holdas, Tóth Isu 
második vetésű cukorrépánál is rö- | ván 30 holdas, idős Görömbc: Albert 
vldesen be kell fejezni. Igen fon- 140 holdas, D. Szabj István 38 bol­
tos soronkövetkező feladat a burgo- í das és Oláh József 70 holdas ku'.á- 
nya töllögetése, a napraforgó ka- jkot, akik a dohánytermelést szabó. 
Pótlása, ritkítása. A burgonya töltó- 
getésónek 40 százalékát végeztük 
még el a megyében, tehát igyekezni 
keit, hogy idejében végezhessük e„ 
nehogy virágzásban érje a töltöge- 
tes, mert az álékor inkább árt, mint 
használó A jó töltögetés fokozza a 
termést. Igyekezni kell a lengc-ri 
kapálásával, mert a tengeri nem 
bírja a dudvát, hamar lesárgul.

A sürgős növényápolási • munkák 
végzése közben egy percre sem sza­
bad szemelő! téveszteni a ku-ákokat,
mert az ellenség most a növényápo- 'hassa, a dús termést ígérő 
lás elhanyagolásával akar károkat minden kincsét.

táliák.
A mezőgazdasági munkák végzé­

sén kívül igen fontos a gyümii.cs es 
szőlő ápolása is. Állandóan nagy 
gondot kell fordítani arra, hogy 
gyommentesen tartsuk kertjeinket 
és a fellépő kártevők ellen azonnal 
védekezzünk. Általában dolgozó pa­
rasztságunknak továbbra is nagy 
súlyt kell fektetol, hogy a növény- 
ápolásban zökkenők ne legyenek és 
megyénk maradéktalanul be’ckarit-

földek

Szénsitöség a fóksrfóánfp&c&si
Ä debreceni takarmánypia­

con meglátszik a bőséges ter­
més, mert a szekerek hosszú 
sora vonul magasan megrakva 
jó réti szénával, kövér lucer­
nával. Az árak a nagy bőség 
következtében olcsóbbak let­
tek és például a lucerna má­

zsája a 110—120 forintos má­
zsánként! árról 30 forintra 
csökkent.

A piacon élénk a takarmány 
vásárlása. A takarmányrépa 
mázsáját 20—22 forintos áron 
adták.

M meseí munfedlc menete
A mezőgazdasági növények 

gondozásának legiontosabb hó­
napja — június. Ukrajnában 
például az elmúlt évben június 
15-éré majdnem minden terü­
leten befejeződött a gabona­
félék gyomtalanítása. Sztavro- 
pol vidékén 85, a rosztovi te­
rületen 83, Dnyepropetrovszk 
területén 99 százalékban vé­
gezték el a munkálatot a fenti 
időre.

A tavaszi búzának különösen 
nagy szüksége van gondos és 
alapos gyomlálásra. A gyom­
irtásnál természetesen nem sza­
bad fölösleges munkát végez­
ni. Előfordul ugyanis az, hogy 
aránylag tiszta részt kigyom­
lálnak, ugyanakkor a gazosab­
bakhoz később fognak hozzá. 
De az ilyen munkamódszert 
nagyon megszenvedik a növé­
nyek, különösen a köles.

Ez fordult elő a tambovi te­
rületen az elmúlt évben. Jú­
nius első tíz napjában csakEgyetlen kolhoztag sem emlékszik 

esetre, hogy a szovjet sajtó mást irt j egyes kerületekben gyomlálták 
volna, mint az igazságot, És most j j-j a kölesvetést, kb. 400 hold- 
szívós harcon keresztül kell az uj- j nyi lerüieten. Pedig a köles-

kitünte- | ság hitelét visszaállítani o 
kombájnvezetőnek | dolgozói előtt, croi sikerül iz.

kolhoz I

bonyolítani. A napraforgó ápo­
lásánál nagy szerepe van a gé­
pesítésnek.

Nagyon fontos helyet foglal 
el a növényápolás munkálatai 
között a burgonya.vidék első 
sorközi megmunkálása. A haj­
tások feletti boronálást is el 
kell végezni. Itt meg kell je­
gyezni azt, hogy borona iás he­
lyett nem szabad árkoiással 
végezni a talajlazítást.

Ebben az időszakban végzik 
el a Szovjetunióban a len 
gyomtalanítását is. Itt is na­
gyon fontos a gyors munka, 
mert akárcsak a köles, igen. 
erősen megszenvedi a késedel­
mes gyomtalanítást.

A cukorrépa megritkítása is 
ennek az időszaknak munkája. 
Ha a kultivátorokat kézi műve­
lés előtt indítjuk meg, ennek 
az az előnye, hogy a kézi mű­
velés sokkal .könnyebbé válik.

Az elmúlt évek tapasztalatai 
azt ' mutatják, hogy idejében 
kell lebonyolítani a fükaszá- 
lást és a szénaszárítást. Azo-

Nálunk is következik a nagy had-; mennyisége mellett a gyomlá- 
leleplezik j művelet, az aratás. Nekünk is az a

j földek rendkívül nagy gaz-' kon a területeken, ahol csapa-
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Elutazásuk előtt z •> DaPl al A « p“.,ií
CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a

a nyaralóhelyre postán elküldjük _________

feladatunk, hogy minden szem gabo­
nát, amit kivétel nélkül dolgozóink 
kemény munhája érlel, a mug’árak­
ba takarítsuk. A kolhczaratáshoz 
hasonló lelkiismeretes munkát kell 
végeznünk,

Kimagasió eredmény
K SZOllOfizlÓÍ

„SossBiä TSZCS-Säesa

A Hajdúszoboszlói „Kossuth“ 
termelőszövetkezeti csoportban 
kimagasló jó eredménnyel vé­
gezte az elmúlt héten munká­
ját Eszenyi Gábor, mert a 

j cukorrépa egyelésében 300 szá- 
' zalék átlaeteliesítménvt ért ellsát július első napjaiban le kell

!ás halogatása minden nap je­
lentős termésveszteséget okoz. 
A tambovi terület kolhozai eb­
ben az évben már nem esnek 
a rossz módszernek hibájába. 
A Szovjetunióban a gyomtala­
nításhoz új rendszerű, kézzel 
kezelhető talajiazítókat hasz­
nálnak, amelyek egyidejűleg 
három sorközt tudnak lazítani, 
még 36 cm-es szélesség mellett 
is.

A napraforgó gyomtalanítá-

dékhiány van, a takarmánytar­
talékok fokozását, u takar­
mánynövények és íükeverékek 
nyári elvetését tartják a leg­
fontosabb rendszabálynak a 
Szovjetunióban. Esőzések után 
bükkönyt és takarmányrépát 
vetnek. A délebbre fekvő te­
rületeken kölest vetnek széná­
ra, zöld takarmány után pedig 
kukoricát.

A felsorolt munkálatok el­
végzését a Szovjetunióban már 
május utolsó napjaiban meg­
kezdik.
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Városi Pártbizottság 
köziemén,!' ei:

Csütörtökön reggel 9 órakor 
bz összes középkáderek számá­
ra konzultáció lesz a Pártokta 
tők Házában. A konzultációt 
Erdős István elv társ vezeti.

Alapfokú szemináriumvezetők, fi- 
gyelem! F héten a szeminárium hall­
gatókkal közölni kell a jövő heti záró 
szemináriumok összefoglaló kérdé­
seit, hogy a hallgatók egy héttel 
előbb megkapva azokat, jól fel tud­
janak készülni. Az összefoglaló kér­
déseket postán küldjük ki, melyet 
vagy a csütörtöki szemináriumon, 
Vagy ha már előbb meg volt a sze­
minárium, p. bizalmi elvtársakon ke­
resztül kell eljuttatni a szeminárium 
hallgatókhoz

Pénteken délután 5 órakor üzemi 
és körzeti titkári értekezlete: tar­
tunk Vörös Hadsereg-útja 24. szám 
alitt.

Három- és öthónapos egyéni ta­
nulókör vezetők, figyelem! Az eddig 
kiadott útmutatók árával sürgősen 
számoljanak el a Városi Pártbizott­
ság oktatási osztályán, legkésőbb 
csütörtökön délután fi-ig.

Csütörtökön este 6 arakor előadás 
lesz a Pártoktatók Házában a debre­
ceni üzemi és körzeti vezetőségi ta­
gok számára. Az előadás címe: Ang­
lia politikai helyzete a választások 
után. Az előadást tartja: Halász Ár­
pád központi előadó.

Háromhónapos egyéni tanulók és 
tankör vezetőn, figyelem! E héten 
tanulóköröket tartunk a szokott he­
lyen és időben. Azok az elvtársak, 
akik a konferencián nem jelentek 
meg és nem vették át a harmadik 
hónap tananyagát, sürgősen vegyék 
át az útmutatót a Városi Pártbizott­
ság portáján.

Haladó szemináriumvezetők és 
hallgatók, figyelem! Az összevont 
haladó szemináriumokat ezen ;» hé­
ten csütörtökön délután tartjuk, ab­
ban az időben és helyen, mint a 
múlt héten. Az összevont előadás 
anyaga az ember fejlődése. A szemi­
nárium bizalmiak haladéktalanul ve­
gyék át a szemináriumi füzetet az 
anyagfelelös elvtársiéi a pártbizott­
ságon minden délután fél 5—fél 7-ig. 
A szemináriumvezető elv társak a 
csütörtöki szemináriumról sürgősen 
adjanak részletes jelentést legkésőbb 
peniek délutánig;

Alapfokú szemináriumvezetők, fi­
gyelem! A szombat délutáni előké­
szítőre az elvtársak az alábbi irodal­
mat tanulmányozzák át: A pár Lépít cs 
kérdései Rákosi elvtárs beszéde az 
MDP Központi Vezetőség február 
10-i ülésért. A termelés kérdései: A 
munkásosztály felelőssége a szocia­
lizmus építésében cimü szemináriu- 
mi füzet és a magyar sztahánovisták 
első országos tanácskozásának anya­
ga. Példaképünk a Szovjetunió: A 
Szovjetunió tervgazdasága és a Szov­
jetunió a béketábor óién című sze­
mináriumi füzetek.

lom cgsze r vezet i 
líözáeméssyek

KIOSZ. Férfiszabó szakosztály ma 
6 órakor rendelet ismer tc-tés ügyben 
ülést tart. — Könyvkötő szakosztály 
ina G órakor ülést tait. — Cipész 
szakosztály vezetősége pénteken ti 
órakor fontos ügyben ülést tart. — 
Tüzérlaktanya és Hadházi-úton lévő 
házhelyt ula jdonosok aláírás végett 
jelenjenek meg Batthyány-u. 14. sz. 
aia.t, Czifránál.

Pedagógus szakszervezet kéri a hi­
vatalsegédekét, hogy csütörtökön 12 
órára fontos megbeszélésre a Svetíts 
Ids tornatermében jelenjenek meg.
— pedagógus szakszervezet kéri a 
körzetbizalmiakat, hogy csütörtökön 
délelőtt 10 órára 2—2 vörcsnyakken- 
dós úttörőt feltétlenül küldjenek be 
a szakszervezetbe, Bethlcn-u. 14. alá.
— Háztartási alkalmaz ittak szakszer­
vezete csütörtökön ülést tart. — az 
orvos-egészségügyi szakszervezet bi­
zalmi ülése ma lesz.

Nőnapi beosztás. Csütörtök: Tüdő­
beteggyógyintézet, 3 ó: Tóth Erzsi, 
MÁV üzemi, fél 5 ó: Rónainé, Mar­
tos Flóra, fél 7 ó: Apró Jánosné, Ház­
tartási alk. fi ó: Gelbmann Ilona, 
Pénzügylgazgatóság, 4 ó: Simainé, 
Fermentáló, 4 óra: Juhász Gézáne.

D&FOSZ. A DÉFOSZ helyi szerve­
zete felhívja minden avattató gazda 
figyelmét, hogy részes munkaválla­
lási, • valamint aratási szerződésüket 
legkésőbb június 4-ig kössék meg. — j 
A DEFOSZ helyi szervezete felhívja j 
az összes cséplőgép ellenőrt, első 
embert, valamint cséplőgép munká­
sokat, akik még szervezetünkben j 
r.em jelentkeztek létszámba vétel ve- i 
getl, vagy cséplőgép csoportokat nem , 
állítottak össze, hogy legkésőbb ju-1 
nius 4-ig Széchenyt-u. 37. alatt jelent- , 
Rezzenek, illetve névsorukat adják be.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság , 
felkéri az összes utca- és háztömb­
bizalmi elvtársakat, hogy jón. 4-en I
tartandó rendkívüli tagértekezleten
okvetlenül jelenjenek meg. A gyűlés 
ywtosan 9 órára a városháza nagy­
tanács termében lesz

Hatszázeívesilíét érettségiző diák közül 
ötszázötvenkettő megy felsőfok iskolákba

Tizenöt százalék a lemorzsolódás
Hajdú megyében is lezárult a 

továbbtanulásra jelentkezők ösz- 
szeírása. Most már egy hét után 
mérleget lehet csinálni, hogyan is 
áll nálunk a továbbtanulás kérdé­
se a felsőbb iskolákban.

Hajdú-Bihar megyében 16 kö­
zépiskola van. Ezekben 652 érett­
ségiző diák tanult a most bevég- 
zödö tanévben. Ebből 100, vagyis 
valamivel töbo, mint 15 százalék 
kijelentette, hogy nem tanul to­
vább. A múlthoz viszonyítva ez a 
százalék igen alacsony. Ez azt bi­
zonyítja, hogy az ifjúság öröm­
mel megy az értelmiségi pályák 
felé, mert látja biztosított, foglal­
koztatottságát és megélhetését. 
De még jobb eredményekre ju­
tunk, ha a továbbtanulók összeté­
telét is szemügyre vesszük.

A most érettségiző munkásszár­
mazású ifjak száma 83, ebből 
nagyüzemi munkások gyermeke 
63. Eddig három lány kivételével, 
akik a Dócziban végeztek, vala­
mennyien, kijelentették, hogy to­
vább akarnak tanulni. Ezek az if­
jak helyesen fogták fel feladatu­
kat és hivatásukat, belőlük kell, 
hogy kikerüljön az új, néphez hti 
és népért élő értelmiség. A fiúk

A Nemzetközi 
Gyermeknap 
és az úttörők

Világszerte megünneplik a nem­
zetközi gyermeknapot június 4-én. 
E nagy nap célja, hogy harcra hívja 
az apákat és anyákat gyermekeik 
éle.ének, boldogulásának, biztos jö­
vőjének védelmére, a béke megvé­
désére! A Szovjetunióban és a többi 
szabad országokban ma már minden 
gyermek élete boldog és vidám, de 
ismeretes, hogy Görögországban, a 
gyarmatokon, továbbá Amerikában. 
Angliában a dolgozók gyermekei a 
boldogságot, vidámságot még hírből 
sem ismerik!

Az úttörők jó tanulással támogat­
ják és erősítik a béketábort. Har­
colnak a bukások, a lemorzsolódás 
e.len, mert tudják, hogy fokozott 
tudással, továbbtanulással, művelt­
ség elsajátításával állhatunk csak 
sikeresen ellenségeinkkel, a hábo­
rúra uszítókkal szemben. így ké­
szülnek a gyermeknapra, amelynek 
műsora a Stadionban zajlik le. A 
kisebb pajiások részére szórakoz­
tató ,.Bábjáték“ előadás lesz az is­
kolákban. Fagylaltdélutánt is ren­
deznek. így igyekszenek felejthetet­
lenné tenni a pajtásoknak á Nem­
zetközi Gyermeknap nagy ünnepét.

A-né.

valamennyien jelentkeztek is to­
vábbtanulásra, csupán az említett 
három lány nem döntött még. 
Ugyancsak igen jó az arány a 
dolgozó parasztok gyermekeinél. 
Az idén 132 dolgozó paraszt gyer­
meke teszi le az érettségit. Ezek 
közül csak 11 nem tanul tovább. 
Tehát alig 9 százalék. A középpa­
rasztok érettségiző 38 gyermeke 
közül továbbtanulásra jelentkezett 
30. Ez szép cáfolata annak a hí­
resztelésnek, hogy a tíz holdon 
felüli dolgozó parasztok gyerme­
kei nem mehetnek a felsőiskolák­
ra.

így tehát a továbbtanulók ará­
nya igen jó. Megállapíthatjuk, 
hogy a középiskolák és az egye­
temek, illetve a felső szakiskolák 
között még soha ilyen kismértékű 
lemorzsolódás nem fordult elő ok­
tatásunkban. Az ifjúság tehát va­
lóban helyesen ismerte fel szere­
pét, feladatát és jövőben lehető­
ségeit, tudja, hogy ma már érde­
mes tanulni, mert a néphez hü ér­
telmiség boldog és biztos jövője 
és munkalehetősége eddig soha 
nem látott mértékben biztosítva 

van.

Megkezdődtek a ^Székelyfonó“ próbái
A nagyerdei Lenin-parkban 

felépített szabadtéri színpad 
készen várja a „Székely­
fonó“ bemutatóját, melyre már 
nagyban készülődnek a MÁV 
Filharmonikus Zenekar, a 
Csenki-kórus tagjai és a szóló­
énekesek is. Június 10-én és 
11-én kitűnő zenei élményben

lesz része a közönségnek.
A próbák egyébként az el­

múlt nap kezdődtek meg, 
Csenki Imre és Versényi Ida 
vezetésével. A közeli előadás 
miatt mindennap két próbát 
tartanak.

A bemutatóra ma kezdi meg 
a jegyek árusítását az Idegen- 
forgalmi Hivatal.

Megy védjük, amit alkotunk...
A vagongyári szabadságharcosok 

tani oíyam vizsgája
Kedden délután a vagongyári sza. 

bsdságharcosok újabb csoportja 
vizsgázott sikeresen a kilencvenórás 

iképzés keretében. A vagongyáriak 
a gyakorlati munkában és az elmé­
leti képzés terén is jelentős eredmé­
nyeket értek el a szabadságharcos 
mozgalom keretében. A keddi vizs­
gán is jól megálltak helyüket.

- Nekünk, fiataloknak a kikép­
zés sói án is a Komszomol lebegett 
szemünk előtt — mondta Csávet Jó­
zsef a'.vázlakatos — a hős komszo- 
molisták mutatják meg nekünk, ho­
gyan kell igazán szeretni s védeni 

hazát.
Marozsán elvtárs alvázmázoló

munkaruhában ül a pádban. Szavai­
ból elszántság árad: — Megvédj ük, 
amit alkotunk, megvédjük szocialista 
hazánkat s a Szovjetuniótól kapott 
szabadságot.

Halász Lajosné három fiáról be­
szél, a kilencórás kiképzésben 
való munkájával is gyermekei jövő­
jét építi. Halászná az MNDSZ tagja, 
az üzemben müvezetőhelyeltes s 
szorgalmasan képezte magát a tan­
folyamon, büszkék lehetnek rá a 
fiai.

Az „íllüzcm“ dolgozói a szabad­
ságharcos tanfolyam vizsgáján meg­
mutatták, hogy mint a munkában, 
'el kiképzésben is öntudatosak.

Népnevelő scsefotérUép
Os

KISOSZ. A konfekcionálás! rende­
lettel kapcsolatban közöljük, hogy a 
végrehajtási utasítás a Magyar Köz­
löny 79. számában megjelent és az 
60 nap múlva lép életbe. — Szabad 
Nép Baráti Köre ma délután léi 7 
órakor tartja összejövetelét. — Alap­
fokú szeminárium pénteken az ed­
digi beosztásban lesz megtartva.

vígszínház.-.
5, 7, 9 órakor: 

METEOR:
4, 6, 8: órakor 
Uj nemet film!

Figaró 
hásassága

AVOLLOl
S’ MA UTOLJÁRA!

5, 7, 9 órakor:

I

§1 Magyarul beszélő szovjet 
filml

!
* J Í19ÍÉ3 arafás“
B Főszereplő:

Kadocsnyikov

A Központi Vezetőség Agitációs 
iszla'.ya szerkesztésében m eg jele- 

a Népnevelő Zsebtérkép. Vár­
iunk Agitációs Osztálya népneve­
ink munkájának megkönnyítésé- 
e adja ki ezt a Zsebtérképet. A 

jazdagtartalmú kis térképben meg­
találjuk Európa és Ázsia, a világ 
leghatalmasabb összefüggő földré­
szének térképét, a sztálini erdősí­
tési terv térképét, melyet 15 év 
alatt valósítanak meg 120 millió 
hektárnyi területen. A hatalmas 
méretű erdősítési terv lehetővé te­
szi az éghajlat megváltoztatását, 
melyen keresztül a szovjet ember 
a természet erőit céltudatosan sa­
ját szolgálatába állítja.

A Davidov-terv térképe Davidoy 
szovjet mérnök tervét ismerteti 
meg közelebbről. Megmutatja, 
hogy az atomenergiát, melyet az 
imperialisták csak rombolásra tud­
nak felhasználni, a szovjet _ tudo­
mány a társadalom szolgálatába 
álltja, Kína és Dél-Azsia térképe 
kifejezi a béketábor óriási erő­
gyarapodását, a 475 milliós _ kínai 
nép győzelmének jelentőségét.

A Népnevelő Zsebtérkép belső ré­
sze pontos adatok alapján ismer­
teti a Szovjetuniót és a béketábor 
országainak hatalmas erejét. A 
Zsebtérkép hátoldalán Magyaror­
szág térképét találjuk az új me­
gyehatárok feltüntetésével. Nép­
nevelőink hasznos segédeszközt, 
jó fegyvert kapnak vele munká­
jukhoz. Tanulmányozzák, időről- 
időre egészítsék ki új adatokkal, 
népnevelőm unkájuk során állan­
dóan hordják magukkal cs világo­
sítsák fel segítségével a dolgozó­
kat. Egyéni agitációban, újságol-

AZ ÚTTÖRŐK TÁBOROZÁ­
SA KÖZÜGY! „EMLÉKLAP“- 
VÉTELLEL KIVETTED MÁR 
TE IS A RÉSZED EB BŐI. ?

vasások alkalmával, csoportos be­
szélgetéseken, röpgyííléseken sí b. 
használják fel népnevelőmunkájuk­
ban.

Népnevelőink akkor tesznek jó 
szolgálatot a béke ügyének, ha a 
béketábor erejét, fölényét kifejező 
adatokat ismertetik a dolgozókkal, 
ha megmagyarázzák, hogy a kapi­
talista országokban is újabb mil­
liók kapcsolódnak a békéért folyó 
harcba. A Zsebtérkép a benne lévő 
adatokkal ennek a harcnak erővi­
szonyait mutatja meg. Népneve­
lőink világítsanak rá, hogy a Szov­
jetunió gazdasági és katonai erejé­
nek, erkölcsi és politikai súlyának 
növekedése a legfőbb biztosítéka 
a népek sikeres harcának.

Népnevelőink feladata tehát 
most az, hogy a Népnevelő Zseb­
térkép jó felhasználásával fokoz­
zák a dolgozókban a harcos el­
szántságot a béke ügye, szabad 
hazánk függetlenségének megve- 
delmezésére, fokozzák népünkben 
a nemzetközi proletárszolidaritás 
érzését, a béke harcos védelmét.

A Termény forgalmi NV.
liszlosztálya értesíti a füszerke- 
reskedőket, hogy finom liszt­
osztás 1950 június 5-én és 6-án 
lesz.

Mély fájdalommal, de 
Isten akaratában megnyu­
godva tudatjuk, hogy

tir. Varga Kálmán
ügyvéd, az Ügyvédi Ka­
mara pénztárnoka 75 éves 
korában elhunyt. Gyászol­
ják: gyermekei, unokái, 
testvérei, sógornői és az 
összes rokonság. Temetése 
csütörtökön délután 1 óra­
kor lesz a köztemető Jl. 
A) ravatalozó terméből. — 
Gyászlap helyett.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé­
kelt északnyugati, északi, később 
északkeleti szél. Kisebb fclhöátvo- 
nulások. Az északi és keleti me­
gyékben néhány helyen kisebb eső. 
A hőmérséklet még kissé emelke­
dik.

Ma délután 5 órakor az
MSZT rendezésében a buda­
pesti MÁV Fiiharmonikus Ze­
nekar a dolgozók részére hang­
versenyt ad az MSZT központi 
helyiségében. A belépés díjta­
lan.

Szabad Föld nyári vasárnap
volt pünkösd vasárnapján Haj­
dúböszörményben, amelyen 
nagy tömeg jelent meg. Bö­
szörményben szerepelt a pénz­
ügyi dolgozók kultúr- és sport- 
csoportja.. A megnyitón Rácz 
Gyula elvtárs párttitkár beszé­
dében hangsúlyozta hogy a 
béke megvédésének ügye min­
den becsületes dolgozónak ér­
deke. Majd egésznapos Sport­
es kultúrünnepséget rendeztek, 
ahol szerepeltek az úttörők, es­
te a pénzügyi dolgozók adtak 
kultúrműsort, sakk-, asztali- 
tenisz-, röplabdamérkőzést is 
rendeztek.

Jól sikerült kultúrműsort
rendeztek a Petőfi Sándor álla­
mi általános iskola pedagógu­
sai és Szülői Munkaközössége. 
Az esten közreműködött a 
MÁV igazgatóság kultúrgárdá- 
ja és zenekara is. A szép­
számú hallgatóság előtt a MÁV 
igazgatóság kultúrgárdája nagy­
sikerrel adta elő a „Háború 
vagy béke'1 című egyfelvonásos 
színdarabot, melyben a főszere­
pet. Petrányi Ede kultúrfelelős 
alakította. Ugyancsak nagy tet­
szést arattak Vitányi László és 
Zádor Aranka énekszámai is. 
A műsoros est bevételét az út­
törők nyaraltatására fordítják.

Ordass Lajos, a kétévi fegv- 
házra ítélt, volt evangélikus 
püspök büntetése hátralévő ré­
szének elengedését kérte. Or­
dass Lajos az igazságügymi­
niszter intézkedésére szabad­
lábra került.

Hirdetmény. Az államépíté­
szeti hivatal értesíti érdekelte­
ket, hogy a pallagi útőrháznál 
40 darab cseresznyefa 1950. évi 
termése készpénzfizetés melleit 
nyilvános árverésen eladatik. 
Árverés június 2-án 8 órákor 
lesz megtartva. Esetleg a cse­
resznyetermés felében megőr­
zésre kiadatik. Jelentkezés a 
pallagi útőrháznál ugyanakkor. 
Államépítészeti Hivatal, (x)

DHV hirdetmény. Értesítjük 
utazóközönségünket, hogy a Kos­
sut h-utcai vonalon június hó 1-től 
a Rendőrség előtti villamos meg­
ái.óhelyünket a Kossuth utca 22. 
szám elé, az Újházi utca sarkára 
helyezzük át. így tehát a le- és fel­
szállás mindkét menetirányban itt 
fog történni. Üzletigazgatóság.

Mély fájdalommal tudat­
juk, liogy

Bakó Bndrás
ny. főtörzsőrmester 71 éves 
korában elhunyt. Temeté­
se pénteken d. u. 2 órakor 
lesz a köztemető III. ra­
vatalozó terméből. Gyá­
szolják: bánatos felesége, 
gyermekei, testvére, veje, 
unokái és rokonsága.

Lakás: Budai Ézsaiás 25.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

özv. Keresztes Józsefé
életének 70. evében el­
hunyt. Temetése f. hó 2-án 
d. u. 3 órakor lesz a köz­
temető III. ravatalozó ter­
méből. Gyászolják: gyer­
mekei, menye, vejel, uno­
kái és kiterjedt rokonsága 

Lakás: Marx Károly 55.
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Űzési

pár nap váiai 
JÍINSZ megyei! 
eétöl, amely mel 
ségesítő ifjúi 
résztvevőit. Az ] 
lödnek erre a 
helyekben, irc 
padjaiban több 
tanulással, ki-1 
ján.

A műhelyek 
kivitelű munka] 
díszítik: „A Páj 
Komszomol péli 
cialista munkai 
lünk az ifjúság] 
gresszusára.” 
dig a felaján’ál 
menyek túlteijel 
rékosság, minői 
zése.

fiz„öregek“
A fiatalok le 

az „öregekre” il 
ez a láz s ha f 
DHV műhelye 
„öreg” munkád I 
az Ifjúsági muil 
Tyukodi Zoitán j 
százalékkal jav 
eredményét erre] 
mati felsővezető! 
13-ra 1000 métel 
két szerel fel a] 
lamosvonalon. 
dolgozó cs,. luki 
munkafelajánlásl 
szám egyre nő.

A mh
«££

Ujítcmozgal 
ténetében nag 
tertanács mo; 
az újítási üg; 
rendelet a S 
és újító mezg 
tál a iáit felőle 
alapján jött 1 
jut a rendelet 
rendelet meri 
galmát és díj: 
javaslat, ainel 
népgazdaság 
gazdasági, vág 
ménnyel jár.“

A rendelet 
zött, hogy újí 
nem műszaki 
amennyiben a 
vagy javítása; 
ügyviteli mun 
fására irányul 
eredményei le 
szabályozza a, 
mértékét, vak 
csere útján át 
is A rendelet 
újítás megvali 
gazdasági ere. 
ientkezik, az 
esetleges fel 
azonnal egy 
űzetni. Eddig 
200 forintnál n 
nal nem lehe 
rendelet érleli- 
bem nagyobb 
egészében, a 
fásdíjnak pedii 
legfeljebb 500 
(közületi szert 
jüjat megál’.ap 
illetve j óv Ahr.; 
Janul folyósíts 
, A minisztert 
fosán megható: 
lálmányi Híva 
kapcsolatos fel 
, A rendelet 1
üjilási bizottsí 
(újítására. A t
f®f moghaiáro; 
bizottságok fe 
vállalati úji'ás 
"tait. a rended 
kegy újítóinka 
Ie;üi megfeleli 
ízesítsék. Mind 
valósított újító 
szerzőjének úji
adhi. A Unus 
falnak a ve? 
újítást, először
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pJARAS: Mérsé- 
északi, később 

|K isebb fclliőátvo- 
ki és keleti me- 
kelyen kisebb eső. 
[g kissé emelke-

5 órakor az
ében a buda- 
larmonikus Ze. 
|k részére hang- 
MSZT központi 
belépés díjta-

[nyári vasárnap
Is árnapján Haj- 
in, amelyen 
ént meg. Bö- 
erepelt a pénz- 
ullúr- és sport- 
hegnyitón Rácz 
[árltiikár beszá­
mozta. hogy a 
nek ügye min- 
Bolgozónak ér- 
psznapos sport­
léget rendeztek, 

az úttörők, es- 
[olgozók adtak 
sakk-, asztali- 

famérkőzést is

kultúrműsort
fi Sándor álla- 

kola pedagógu- 
[unkaközössége. 
reműködött a 
|g kuitúrgárdá- 

is. A szép­
ig előtt a MÁV 
túrgárdája nagy 
‘lő a ,,Háború 

egyfelvonásos 
yben a főszere­
ié kultúrfelelős 
pcsak nagy tet- 

ánvi László és 
(énekszámai is. 
evételét az út- 
sára fordítják, 
a kétévi fegy- 

|lt evangélikus 
5 hátralévő ré­
sét kérte. Or- 
igazságügymi- 

Pésére szabad­

sz államépíté- 
lesíti érdekelte- 
Jlagi útőrháznál 
(nycfa 1950. évi 
zfizetés mellett 
ésen eladatik. 

léhán 8 órakor 
Esetleg a ese­

tiében megőr- 
I Jelentkezés a 
ál ugyanakkor. 
Hivatal, (x)
|ry. Értesítjük 

, hogy a Kos- 
június hó 1 -tői 

villamos meg- 
ossuth utca 22. 
izi utca sarkára 

|| liát a le- és íel- 
enetirányban itt 
igazgatóság.

nmal tudat-

hdrás
loster 71 éves 
pyt. Temetc- 

u 2 órakor 
lelő III. ra­
le ból. Gyá-
los felesége, 
Itvére, veje,

Ézsaiás 25.
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I.) 5T«c. sei is süfefoeit minden liiifiti
jísnfüs 18-ig a SZÍT-nek4

- mondja Oláh Sándor DIÍV SZÍT titkár
Pár nap választ el bennünket a 

1M1NSZ megyei küldöttközgyűlé­
sétől, amely megválasztja az egy­
ségesítő ifjúsági kongresszus 
résztvevőit. Az ifik erősen készü­
lődnek erre a nagy napra, mű­
helyekben, Irodákban, iskolák 
padjaiban több és jobb munkával, 
tanulással, ki-ki a maga front­
ján.

A műhelyek kormos falát szép 
kivitelű munkafelajánlási lapok 
díszítik: „A Párt zászlaja alatt a 
Komszomol példáját követve szo­
cialista munkaversennyel készü­
lünk az ifjúsági szövetség kon­
gresszusára." A szöveg alatt pe­
dig a felajánlások; eddigi ered­
mények túlteljesítése, anyagtaka­
rékosság, minőségi munka vég­
zése.

8z„öregek“ is esaüatetoi
A fiatalok lelkesedése átragadt 

az „öregekre” is, őket is elkapta 
ez a láz s ha végigmegyünk a 
DHV műhelyein, nagyon sok 
„öreg” munkás előtt ott található 
az ifjúsági munkafelajánlási lap. 
Tyukodi Zoltán elvtárs lakatos 15 
százalékkal javítja meg eddigi 
eredményét erre a napra, a Gyar­
mati felsővezetékes orlgád június 
18-ra 1000 méter vörösréz vezető-; 
két szerel fel a Hatvan-utcai vil­
lamosvonalon. Eddig 34 „öreg” 
dolgozó csatlakozott a fiatalok 
munkafelajánlásaihoz, de ez a 
szám egyre nő.

A DHV fiatalok azonban nem­
csak a munka terén akarnak az 
egységesítő kongresszusra készül­

ni. Azt akarják, hogy azon a na­
pon a DHV és a DNYBV üzemel- 
ben

ne legyen egyetlen fialel sem, aki rse tartozna 
a SZlT-hez

Ezért dolgoznak a népnevelők, er­
ről beszélnek munka köztien, ha 
egy pillanatnyi idejük van, ebéd 
közben, szabad Időben.

Oláh Imre SZÍT népnevelő, 
egyébként lakatos a. DNYBV 
üzemben, minden kis idejét arra 
használja fel, hogy új tagokat 
szervezzen a SZIT-be.

— Azt akarjuk, hogy minden 
fiatal velünk együtt a SZIT-be 
tömörülve meneteljen a még szebb 
jövő felé ao egységes Ifjúsági 
szövetségen belül.

— Minden fiatallal megismer­
tetjük a DISZ Irata.más jelentő­
ségét, felvilágosítjuk arról, hogy 
mit jelent a DISZ, hogy az Pár­
tunk hatalmúé tartaléka lesz, 
nagy segítője, belő.e meríti és 
egészíti ki a Pá.t sorait.

Bajdó Gábor SZÍT népnevelő 
még tanuló a lakatosmülrelyben, 
de máris agilis tag. Azokkal az 
ifjúkkal, akik még nem tagok el­
sősorban a Komszomol példáját 
hozza fel.

— Ugye ismeritek a Komszo- 
nrolt, láttátok milyenek a Konr- 
szomol fiatalok. Hogyne ismerné­
tek, hát egyiiti néztük meg az 
„Ifjú Gárdát’, láttátok azoknak a

hős fiataloknak az életét, harcait. 
Most aztán ml is azt akarjuk, 
hogy egy ilyen, a Komszomoihoz 
hasonló ifjúsági szövetség jöjjön 
létre. Olyan ifjúsági szövetség, 
amely segítségére 'esz a Pártnak 
az ifjúság: nemzedékek nevelésé­
ben, hogy szocialista ember vál­
jon mindnyájunkból, olyanok, 
mint a Komszomol tagjai.

Hogy nem marad el az ered­
mény, azt mutat ia az is, hogy 
57 fiatalból 52 tagja már a SZ1T- 
nek.

Oláh Sándor SZIT-titkárnak az 
a véleménye, hogy „június 18-ra 
üzemünk minden fiatal dolgozója 
velünk együtt jön, mint SZlT-tag 
az új ifjúsági szövetségbe, a 
DíSZ-be."

— Itt az üzemben azt tapasz­
taljuk, hogy minden fiatal dol­
gozó örömmé jör felénk, meg­
tiszteltetésnek érzi, hogy behív­
juk ebbe a szövetségbe, amely a 
Komszomol útján akar Haladni, s 
amely olyan eredményeket akar 
elérni, mint a Komszomol.

így aztán nemcsoda, hogy min­
den DHV fiatal be akar íepni eb­
be a szövetségbe is be is lép.

a

ÉPfcAP
OVÁTA

MAGASÉPÍTÉSI N. V. DOLGOZÓI ’
A Hajdúszoboszlói gépáílimás építkezésén dolgozók a 

12—18. bérhéten 6X23 forintot takarítottak meg. Gépesítették 
a vízszállítást, a zsaluzásnál is szép eredményt ériek el.

Magasépítési N. V. dolgozói.! Kövessétek a szoboszióiak 
példáját! Csökkentsétek az önköltséget, javítsátok a minősé­
get, fokozzátok az anyagtakarékosságot!

EBESI ÉS HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI ÁLLAMI GAZDA 
SÁG DOLGOZÓI!

Lemaradtatok a cukorrépaegy elésben
Mikor hozzátok be a lemaradást ?
Megyénk országos viszonylatban az elsők között van a 

cukorrépaegyeicsben. Ne akadályozzátok a további előreha­
ladást !

TEXTILGYÁRI IFJÚMUNKÁSOK !
Marton Katalin ifjúmunkás szövőnő, aki négy gépen dol­

gozik, 158 százalékot ért el. Fekete Mihálynő elsőosztályú 
munkát ad ki keze alól. így teljesítik kongresszusi felajánlá­
sukat !

Szabó Sándor ifjúmunkás ! Mi van veled ? A múlt héten 
44 százalékot értél el.

Ne lankadj ! Törj az élre í
MIIíEPÉRCSI SPORTKEDVELŐK !
Ti úgy értelmezitek a szocialista sporterkölcsöt, íiogy 

kövei dobáljátok meg ellenfeleteket?
A botrány sportpályátok betiltásához vezet.
Közösítsétek ki magatok közül a rendbontókat, akik az 

ellenség malmára hajtják a vizet!

fHi

mhdsxieríanáea rendelet® 
■■ újat mm ügyek intésésér&l

Ujítómozgalmunk fejlődésének tör­
ténetében nagyjelentőségű a minisz­
tertanács most megjelent rendeíete 
az újítási ügyek intézéséről. Az új 
rendelet a Szovjetunió találmányi 
és újító mozgalmának óriási tapasz­
tal a,ait felölelő szovjet joganyag 
alapján jött létre és ez kifejezésre 
jut a rendelet egész szellemében. A 
rendelet meghatározza az újítás fo­
galmát és díjazását. „Újítás minden 
javaslat, amelynek megvalósítása a 
népgazdaság részére valamilyen 
gazdasági, vagy egyéb hasznos ered­
ménnyel jár.“

A rendelet kimondja többek kö­
zött, hogy újításnak tekintendő a 
nem műszaki tárgyú javaslat is, 
amennyiben az a termelés emelését, 
vagy javítását szolgálja, vagy ez 
ügyviteli munkák olyan racionalizá­
lására irányul, amelynek gazdasági 
eredményei lemérhető/!. A rendelet 
szabályozza az újítások díjazásának 
mértékét, valamint a tapasztalat- 
csere útján átvett újítások díjazását 
is A rendelet kimondja, hogyha az 
újítás megvalósítása után a teljes 
gazdasági eredmény nyomban je­
lentkezik, az újítási díjat — az 
esetleges felülvizsgálat után — 
azonnal egy összegben ki kell 
fizetni. Eddig a benyújtott újításért 
200 forintnál nagyobb összeget azon­
nal nem lehetett kifizetni. Most a 
rendelet értelmében a 200 forintnál 
nem nagyobb újítási díjat teljes 
egészében, a nagyobb összegű újí­
tásdíjnak pedig 25 száza'-ékát, de 
legfeljebb 500 forintot a vállalat 
(közületi szerv) vezetője az újítási 
dijat megállapító határozat kiadása, 
illetve jóváhagyása után haladékta­
lanul folyósítani köteles.

A minisztertanácsi határozat pon­
tosan meghatározza az Országos Ta­
lálmányi Hivatalnak az újításokkal 
kapcsolatos feladatait.

A rendelet kötelezi a vállalatokat 
újítási bizottságok és szervek fel­
állítására. A továbbiakban a rende­
let meghatározza a vállalati újítási 
bizottságok feladatait, valamint a 
vállalati úji’ási megbízottak felada­
tait. A rendelet gondoskodik arról, 
hogy újítóinkat az anyagi díjazáson 
felül megfelelő elismerésben is ré­
szesítsék. Minden elfogadott cs meg­
valósított újítás szerzőjének, társ­
szerzőjének újítási tanúsítványt kell 
adni. A tanusí ványt annak a vál­
lalatnak a vezetője adja ki, aha. az 
úiítást. először megvalósították .Ki­

váló újítói oklevelet“ kapnak az Or­
szágos Találmányi Hivatal előzetes 
hozzájárulásával azok az újítók, 
akiknek újítása jelentőségében ki­
hat az egész népgazdaságra. A ren­
dezet gondoskodik arról, hogy a szo­
cialista népgazdaságra jellemző terv- 
szerűség az újító mozgalomban is 
megnyilvánuljon. Ezért k.mondja, 
hogy minden olyan vállalatnál, 
amelynél újítást bizottság működik, 
legalább félévi időszakra terjedő 
újítási feladattervet kel. kidolgozni. 
Az újítási feladatterv cé.ja azoknak 
a feladatoknak a kitűzése (pl. vala­
milyen szűk keresztmetszet meg­
szüntetése, belső anyagmozgatás 
észszerűsítése, stb.), amelyeknek az 
újítók közreműködésével való meg­
oldása elsősorban kívánatos.

Figyelemmel a mezőgazdaság jel­
legére, különleges szabályokat tar­
talmaz a rendelet a mezőgazdasági 
újításokkal kapcsolatban. A . rende­
let a továbbiakban intézkedik a kí­
sérleti helyek és t pl epek létesíté­
séről.

A rendelet széles teret biztosít a 
tapasztalatcsere kifejlődésére üze­
meink között.

A rendelet végül büntető rendel­
kezéseket tartalmaz.

ií<mamiáei.ó 
a Partoktatök 

Házában
Ma reggel 9 órakor a Párt­

oktatók Házában az egyéves, 
öthónapos és hárombónapos fo­
kon tanuló középkáderek részé­
re Erdős István elvtárs, a há­
romhónapos pártiskola vezető­
je konzultációt tart az. elmúlt 
két hét anyagából. Ezen a kon­
zultáción a hallgatók felvethe­
tik azokat a kérdéseket, ame­
lyeket az anyagból a tanuló­
köri megbeszélés után sem 
látnak tisztán. Ezekre a kérdé­
sekre itt kapják meg a választ 
5 így a konzultáció nagyban 
megkönnyíti a tanulást, vilá­
gossá válnak a vitás kérdések.

M HwaJiBiea lunuidddvcfel, d |3¥lld©oVll

maem’Á az ejftségesítti ifjúsági kongresszusra
a textilgyári fiataléit

B. Kiss Katalin tanuló 9 hónapja 
dolgozik a Textilgyárban. Négy hó­
napja a kártya verőgépen dolgozik, 
tanulja a gép kezelését. Most is ott 
dolgozik. Feje fölött ott ékeskedik 
a kongresszusi felajánlási lap, me­
lyen ez áll: „Vállalom, hogy szak­
mai tudásomat tovább fejlesztem és 
az előkészítő munkákat idejében el­
végzem.“ De hogyan fejleszti szak­
mai tudását? Rendszeres hallgatója 
az üzemi szakmai továbbképző tan­
folyamnak, me.yen nagyon sokat 
tanúi. Tiszta képet lát maga előtt a 
technikai kérdésekben is. Mint ifjú­
munkás, jó munkájával készül most 
az egységesítő kongresszusra.

Maré « minőségért
„Igyekszem minél jobb minőségi 

munkát előállítani, hogy elvégzett 
munkámmal is elősegítsem a Dolgo­
zó Ifjúság Szövetsége megalakítását. 
Örülök, hogy végre egy olyan ifjú­
sági szervezetnek lehetek a tagja, 
mely a Komszomol példáját követ, 
ve, gyorsabb léptekkel halad a szo­
cializmus megvalósítása felé“ — 
mondotta.

A Textilgyár többi ifjúmunkás 
dolgozói is jó munkájukkal segítik 
elő az ifjúsági szervezet megterem­
tését. Termelésükön keresztül bizo. 
nyitják be, hogy aktív harcosai a 
béketábornak. Mint ifjúmunkások, 
azon igyekeznek, hogy a termelés 
rohamcsapataivá váljanak. Az 
ifjak még nem élharcosai a terme­
lésnek, de ha minden erejükkel 
harcolnak és dolgoznak, akkor rö­
videsen elérik, hogy é.en járnak a 
termelésben.

A festő brigád ifjúmunkásai ott 
szorgoskodnak, mossák a fonalat a 
kádakban. Vigyáznak a minőségre, 
mert ők is fe.ajánlásban vállalták, 
hogy nem lesz kifogás munkájuk­
ban, a fonálnál előforduló hibákat 
kiküszöbölik. A mosat.an fonal kü­
lönböző színekben tarkít az egyik 
rúdon. A festő brigád tagjai ezt a 
különféle színekben játszó fonalat 
egyszínű fehérre mossák.

Kollár Sándorné ifjúmunkás szö­
vőnő is büszkén tekint felajánlási 
emléklapjára, melynek közepéről 
Rákosi elvtárs biztató mosolya su­
gárzik feléje. .,Efiy héttel ezelőtt

ajánlottam fel, hogy a 12-es gép 
baloldalán első-, a jobb oldalán pe­
dig másodosztályú minőségi árut 
készítek. Nekifogtam a munkának 
nagyobb gondossággal, mint ezelőtt. 
Ennek meg is van az eredménye,

tt
Széli János ifjúmunkás szintén 

mind a két gépen elsőosztályú árut 
készít. Marton Kató elvtársnő, ifjú­
munkás is jó munkájával bizonyítja 
be, hogy a Párt irányvonalát kö­
vető ifjúsági szervezetnek aktív tag­
ja akar lenni. Vállalta, hogy június 
tizennyolcra 140 százalékos termelési 
átlagát 160 százalékra emeli. Bízik 
erejében és amit vállalt, azt teljesí­
teni is fogja. Jelenlegi teljesítmény® 
158 százalék.

Fekete Miháiyné SZIT-es ifjú. 
munkás szövőnő gépje körül szor­
goskodik. Kötözi az elszakadt szá­
lakat. Ujjal fürgén mozognak. — 
Igyekszik, hogy az elszakadt szálak 
minél hamarabb „egyenesbe“ jöjje* 
nek. Hallott már Dubjága szovjet 
sztahanovista szövőnőről és szerelne 
a nyomába szegődni. ,,Megpróbá­
lom, hátha sikerül, hiszen jó mun.

mert felajánlásomat túlteljesítettem- 
Mindkét oldalon elsőosztályú, 100 
százalékos minőségi munkát vég­
zek. A selejtet csak hírből isme­
rem“ — mondotta Kollárné elv­
társnő.

teifesiimény
kát végezni nem ördögi mesterség.“ 
Hozzá is fogott. Elhatározta, hogy 
először a minőséget fogja feljavíta­
ni. Ezt már meglette. Mindkét gé­
pen első osztályú minőségi árut ter­
mel. Most azon igyekszik, hogy jó 
minőségi munkája mellett százalé­
kos termelését emelje. Amikor jú­
nius tizennyolcadik: felajánlását 
megtette, 116 százalék volt termelé­
se. Vállalta, hogy azt 130 
százalékig fokozza. Kissé nehéz 
fe.adat, de amit vállalt, azt köteles­
ségének érzi betartani. Jelenleg 126 
százalékra teljesíti normáját.

A Textilgyár dolgozó fiataljai 
azon vannak egyöntetűen, hogy mi­
nél sikeresebben hajtsák végre fel­
ajánlásukat. Ezzel elősegítik az 
ifjúmunkás mozgalom kiépítését és 
erősítik a béketábor erejét s támo­
gatják a szocializmus felépítését.

jobban halad a munka a di

után

Május elseje óta mind na­
gyobb és nagyobb ütemben ha­
lad a munka nálunk. Kibonta­
kozik a Sztahánov-mozgalom 
építkezésünkön. Különösen 
nagy fejlődés tapasztalható 
május 15. után, a darabbérezú 
bevezetése óta. Ma már tisztán, 
világosan látjuk, hogy mennyit 
dolgozunk és ki tudjuk köny- 
nyen számítani nap mint nap, 
hogy mennyi a keresetünk is. 
Nincs már nálunk többé vita 
a normaszámítóval, mert ki 
mennyi munkát végez, annyi 

' a fizetése. A selejtre és az ön­
költség csökkentésére is vigyá­

zunk, mert csak így tudjuk si­
keresen megvalósítani ötéves 
tervünket.

A terv megválósitásához bé­
kére van szükségünk. A béke­
bizottság nálunk is megalakult. 
Mi békét akarunk és harcolunk 
is érte a százalékunk emelésé­
vel, az önköltség csökkentésé­
vel. Ha mi jó munkát végzünk, 
ezzel erősítjük a békefrontot, 
bebizonyítjuk ismételten Sztá­
lin elvtársnak, hogy nem hiá­
ba küldte hős katonáit felsza­
badításunkra.

TBUCZKAI LAJOS, 
Magasépítési NY.

I
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SPORT
A Szovjetunióban játékvezetői le^erfisek miatt 
megsemmisítették a CÖKH — Sityor mérkőzést

JLiszakovszkij ez évben nem vezethet első osztályú találkozót
Nera mindennapi eset történt a 

papokban a Szovjetunióban. A szov­
jet labdarúgó szövetség vezetői 
ugyanis megsemmisítették a CDKA— 
tSahtyor 2:1 arányban végződött mér­
kőzést, játékvezetői tévedések miatt. 
Az történt a május 12 én lejászotf 
■találkozón, hogy Liszakovszkij szov­
jet játékvezető rossz napot* fogott 
.ld, sorozatos tévedései következté­
ben a Sahtyor vereséget szenvedett. 
A vesztes csapat megóvta a mérkő­
zést, az óvásnak helyt adtak és a 
találkozó újrajátszását rendelték el. 
A Játékvezetők Testületé pedig Li- 
szakovszkijt megbüntette: a Jeles 
bíró ez évben már nem vezethet 
első osztályú mérkőzést.

*
Nálunk is nem egy esetben történt 

már meg .hogy játékvezetői tévedé­
sek következtében egyik vagy má­
sik csapatunk vereséget szenvedett, 
azonban a vesztes fél hiába óvott, 
mert a szabályok csak műhiba ese­
tén adnak módot, hogy az összecsa­
pás eredményét a szövetség megsem­
misítse. A szovjet példa nyomán re­
méljük, hogy az MI.SZ ezt az el­
avult rendelkezést megváltoztatja, a 
JT pedig súlyosan — akárcsak a 
Szovjetunióban — megbünteti a 
rosszul bíráskodó játékvezetőket.

Ez az intézkedés nagy lökést adna

a labdarúgósport fejlődésének.
Egyébként a szovjet bajnokságban 

az utóbbi napokban az alábbi ered­
mények születtek: Moszkvai Dinamó 
—Sahtyor 1:0, Moszkvai Lokomotív— 
Nyeftyanyik 2:1, CDKA—Minszki Di­
namó—2:0, Moszkvai Torpedo—Lenin­
grad! Dinamó' 2:1, Rigai Daugava 
Tbiliszi Dinamó 1:1, Tbiliszi Szpár- 
ták—Harkovi Lokomotív 1:0, Mosz­
kvai Szpárták—Leningrad! Zenit 0:0 
VVSZ—Kievi Dinamó 3:1, Jerivani 
Dinamó—Sztálingrádi Torpedó 2:0.
Krilja Szovjetov—Minszki Dinamó 2:1. 
A bajnokság állása:
1. Kr. Szovjetov 9 5 4 — 7:2 14
2. Zenit - - -
3. T. Dinamó 10 5 3 2 19:11 13
4. M. Szpárták 10 5 2 3 19:6 12
5. M. Lokomotív 9 4 4 1 13:11 12
6. CDKA 7 4 3 — 13:5
7. VVSZ 3 5 — 3 17:12
8. M. Dinamó 9 4 2 3 10:8
9—10. Daugava 10 3 3 4 8:8 
9—10. L. Dinamó 9 4 14 12:12

11. j. Dinamó
12. Sahtyor
13. K. Dinamó
14. Mi. Dinamó
15. M. Torpedó
16. Sz. Torpedó
17. T. Spárták
18. Nyeftyanyik
19. H. Lók.

9 3 3 3 12:13
9 3 2 4 10:10
9 2 3 4 9:12

11 3 1 7 16:22
9 2 3 4 7:13

10 2 3 11:22 
9 3 — 6 6:14

216 7:17
10 2 1 7 6:16

íratta éri isidet Seite» Ferencné
vitesIfeírepiMS is

Teljesítménye azonban nem csúcs

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldheUlc levélben, £• 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró postabé­
lyegben kérjük bekül­
deni. Köznap 30 fill., va­
sárnap 50 till, szavan­
ként.

VÁLLALATOK, szövetke­
zetek, ha hosszan akarnak 
utazni, sokat akarnak spó­
rolni úgy hívjak Szabó ba­
jos bei-dutóvallalatot, .Rá­
kóczi u. 60 Tel: 38-02.

HÁZASSÁG

NAGY Zoltán lev várja.

OKTATÁS

KÖNYVELÉSI TANFO­
LYAMRA jelentkezni Ság- 
vári E.-u. 4. I. em. Orosz 
nal, 12—1 között.

PERFEKT oroszul olcsón 
tanítok, loiditck. Horváth 
Elel , vörös Hadsereg-útja 
56. szám. Sz 2069—2

ALLAS

Hírt adtunk tegnapi számunkban 
>an arról, hogy a 100 km-es celtav- 
epülés során kedden délig nem er- 
tezett jelentés Schell Ferencné, a 
litünő vitorlázórepülő hollétéről. Es- 
e azonban a hajdúszobcszlói tábor- 
ián ismét megszólalt a telefon, s a 
rónai másik végén Schell Ferencné 
Idvözölte a vitorlázórepülőket, aki 
i tábor parancsnokságának jelentet- 
c, hogy Aradon ért földet.
Azonnal vontatógép indult Aradra 

is gépjével együtt hazavontatták 
íchellnét, aki boldogan újságolta,

hogy c román hatóságok részéről a 
legmesszebbmenő támogatásban ré­
szesült. sőt ellátták élelemmel is.

A szohoszlói repülőtáborban egyéb­
ként kitűnő hangulat uralkodik. 
Barlha Gyula oktató büszkén meseli, 
hogy rövid néhány nap alatt már 
két országos csúcsot elöntőitek meg 
a junior versenyzők, ezzel is bizo­
nyítva, hogy rohamos fejlődésnek 
indult ez a sportág is.

Ma újabb versenyszámot bonyolí­
tanak le, melynek eredményét hol­
napi számunkban közöljük.

ÉVZÁRÖ
TESTNEVELÉSI ÜNNEPÉLY
lesz vasárnap a Lenin-parkhan lévő 
Stadionban, melynek során a test­
nevelés es a sport minden szépsége 
bemutatásra keiül a különböző szá­
mokban. Az évzáró tornavizsgát a 
gyermeknappal kapcsolatos ünnepség­
sorozatba iktatta be a rendezőség.

A T>. LOKOMOTÍV 
MOTOROSAI

Ózdon szép eredményeket értek el 
a salakpálya bajnokságban. így a 
100 kem-es motorok küzdelmében 
Szabó Gyula harmadik, Gombácsi 
.Lajos pedig negyedik lelt, 250 kem-es 
kategóriában Polgár László az első 
helyen kötött ki több fővárosi ver­
senyzőt megelőzve. 350 kem-es ver­
senyben Fássy Péter második lett.

Hatalmas érdeklődés kísérte a Ma­
gyar Szabadságharcos Szöveiség nagy­
díjas versenyét, melyben Fássy Pé­
ter motorhiba, Gombácsi Lajos pe­
dig bukás miatt nem értek el helye­
zést.

GYŐZÖTT AZ IFJÜSÄGI 
VÁLOGATOTT 

BALMAZÚJVÁROSON,
ahol a helyi együttest verték meg 
5:2 arányban. A debreceni fiúk jó 
játékot nyújtottak, több tehetséges 
fiatal akadt soraikban.

A Postás ifik pünkösd mindkét nap­
ján Porosaimén vendégszerepeitek. 
Első nap 2:1 arányú vereséget szen­
vedtek, második nap azonban 5:3 
arányú győzelmet arattak a község 
válogatottja ellen. Kitűnő ellátásban 
volt részük a Postás ifiknek

A D. Lokomotíf ifik is szép ered­
ményt értek el. Nyíregyházán, az 
Ny. Szabolcs ellen 3:2 arányban 
győztek.

A D. HONVÉD együttese vasárnap 
Mátészalkán az MDTK ellen mérkő­
zik. Az esetben ha a debreceni 
együttes megszerzi a két pontot, egy 
hellyel feljebb kerül a tabellán. A 
debreceni gárda összeállítása válto­
zatlan lesz. Kréméi* lesz a játékve­
zető.

A POSTÁS ifjúsági labdarúgók ma 
délután a Honvéd temető a. 33. sz. 
alatt jelenjenek meg.

A VENDÉGLÁTÓK összes labda­
rúgói ma délután 5 órakor a Bö­
szörményi-úti KASÉ pályán jelenje­
nek meg.

A D. LOKOMOTÍV motoros szak­
osztálya ma este 6—7 óra között ed­
zést tart a D. Lokomotív sporttele­
pen. Utána szakosztályi ülés lesz.

VERMES LÁSZLÓ, a D. Postás tor- 
nsza a Diósgyőrött megrendezett or­
szágos I. osztályú bajnokságban több 
pesti és vidéki versenyzőt megelőzve 
a harmadik helyen védett.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTOTIPJEINX) 
Lengyelország—Magyarország 2 2
Magyar B)—Lengyel B) . 1 .1
Húsos F.DOSZ—Vác 1 x
P. Vasas—III. kér. Textil l i
Ganz—Budafoki MTE 2 x
Goldberger—Elektromos 1 1
Fások—Mag>ar Acél l x
Gázgyár—Bőripari DSF x 2
Tokod—Viscosa 1 2
Pécel—Autótaxi x 1
Pápai Perutz—Kaposvár i l
CDKA—Zenit f 1

POTMÉRKÖZÉSEK 
Mátészalka—D. Honvéd 1 l
Prágai ATK—Sparta 2 2
Kassai Dinamó—Bohemians 1 x
Slavia—Presov 1 1

DÖNTETLENÜL VÉGZŐDÖTT
a D. MEMOSZ—Hajdúböszörményi 
Bocskai SZÍT mérkőzés, melyet teg­
nap délután játszottak le mintegy 300 
főnyi közönség előtt a MÉMOSZ 
sporttelepen. A 2:2 arányban véget 
ért mérkőzésen — melyen félidőben 
a böszörményiek 2:0-ra vezettek — 
Veress játékvezető mindkét csapat­
ból egy-egy játékost kiállított.

ITT A VASÁRNAPI 
JÁTÉKVEZETŐKÜLDÉS

Utánpótlás válogatott—NB II. Ke­
let válogatott: (Veress). — NB II. 
Dél—NB II. Nyugat válogatott, Bé­
késcsabán: Koszt név.

NB 111.: Mándoki EPOSZ—Berety- 
tyóújfalui DSE: Elcli. — Dombrádi 
ÉDOSZ—Nyírmadai AGBSE: Biró. — 
Püspökladányi VSK—D. Postás: Kiss 
(Csörgő). — Balkányi ÁGDSE—Záho­
nyi VSK: Réti. — Fehérgyarmati 
FSZSE—Dohánygyári Lendület: Szöl- 
losi. — Tiszalöki ÖMTE—Nagykállői 
EPOSZ: Takács J. (Zágonyi). — D. 
Előre—Nyírbátori SZÍT: Gaszper (Ke. 
rékgyártó, Sárosi). — Hajdúnánási 
EDOSZ—Ny. Elektromos: Kun (dr. 
Csaba).

Kerületi 1. osztály: D. MÉMOSZ— 
Tiszafüred: Pillér (Vá^konyi, Tasnú- 
di). — Balmazújváros—I-Iajdúdorog: 
dr. Gyöngyösi (Debreczeni). — Sár­
rétudvari EPOSZ—Büdszcntmihály: 
Havsányi. — Polgár—Hajlított Bútor­
gyár: dr. Munkácsi (Havellant). — 
Hajdúböszörményi Bocskai SZÍT—H.- 
szoboszló: Gutfreund (Kovács ö.). — 
Derecske—Bnagybajomi MASZOLAJ: 
Sorszegi (Biró F.). — D. Lokomotív 
II— D. Villanygyár, Lokomotív-pálya, 
9 óra: Fiilep (Horváth K., Nagy Z.).

Kerületi II. osztály: Postás II.— 
Pénzügy, KASE-pálya, 9 óra: Orosz 
(Kopjári, Szabó L.).

VASÁRNAP rendezik meg Debre­
cenben a Csokonai Színházban az or­
szágos rendőr birlcozóbajnokságot, 
melynek küzdelmeiben 180 verseny­
en indul el.

KOMOLY, megbízható 
mindenes felvétetik. Apa-
fi-utca 2._________  1395—3

FIATAL, agilis férfiak v 
nők, kik hivatást éreznek, 
magukban a gyermekneve­
léshez, jelentkezzenek az 
epreskerti gyermekváros 
irodájában. Ny 692—3
“ BEJÁRÓNŐT (Délelőtti 
órákra- felveszek Szent Anna 
u. 23., második inkáé.

BEJÁRÓNŐT heti 3 napra 
felveszek, Ság vári u. 8. 1. 4 

1452—5
ÖTVENÉVES asszony házi 

munkát, betegápolást vállai 
Hegyi Mihály né u- 9. 
"BEJÁRÓNŐ hosflzú bizo­

nyítványokkal felveszek He­
ged üsné, Baj c sy- Zsil inszky- 
u. 12. 1438—3

BENÍLAKÓ. lóífőző “ min- 
denesnőt, ki két ezemélyre 
minden munkát elvégez, 
azonnal vagy 15-ére felve­
szek, cím Piac u 38. műte­
rem . ’ 1439—3
" MINDENES Icányi bent. 
lskot jó bizonyítvánnyal fel­
veszek azonnal Nap v. 4.
~ MINDENEST keresek 1-re 
Kalmár, Vörös Hadsereg út­
ja 43. I. lépcső 111. emelet 
2. ajtó. 1451—3
"CSECSEMŐ és gyermek. 

gondoz.á»t vagy sétált a-tásb 
vállal védőnő, Varga u 21. 
1. lépcsőiéi járó.

KÉT rendes leányt albér­
letbe felveszek, cím a kiadó­
ban. 1436 5

KIADÓ különbé járatú bú­
torozott szoba ese-leg kony­
ha használattal Ság vari 
Endre u. III. em. balra.

1420—5

AUTO. MOTOR KERéKPaR

kerékpárt, varrógépet 
eladok, veszek, becserélek 
Magoss Gyürgy-tér 11.

Sz 2098

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó ágynemű nélkül Si­
mon fly u. 50s ugyanott szö­
vőszék eladó 1454 5

BÚTOROZOTT ezoba für­
dőszobával 2 férfinek kiadó 
Bethlen utca 23., 2. íjtó.

1440—5

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ utca 
bútorozott szoba, fürdőszo­
bával, ágyneművel kiadó
Piac u. 10. III. 1.

1446 —l

BÚTOROZOTT szoba ‘ágy 
nemű nélkül azonnal kiadó 
magános dolgozó nőnek 
eset.eg házaspárnak, Piac 
u. 30. udvarban 3. ajtó.

1448-

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

CSAPÓKANYARBÓL üz 
letemet áthelyeztem Hatvan 
u. 15. alá Kérem kedvre ve. 
vőim szíves pártfogását 
Na.gy János vaskercekedése 

1353—7

KISS kalap, úridivattizlet 
Alföldi palotából Csapó, 
utca 18. alá költözött.

4719—7

TÁESBéRIjŐT keresünk 
szakszervezeti helyiségünk 
be Vörös Hadsereg útja 61 
I. em. 1447—7.

MEGBÍZHATÓ nőt háztar­
tásba bentlakónak felveszek 
Ság vári Endre hét félémé, et

LAKÁS

KERESEK háromszobás 
lakást költségtérítéssel. -- 
Paulo, Batthyány-u. 1. Te­
lefon: 48-27. _________ 4735—4

’ ELCSERÉLEM 1 szoba 
konyha, speizos I .kasom 
hasonlóval vagy kétszobás­
sal, ahol jószágtartás van, 
Simontíp u. 29. 1417—4

ELCSERÉLEM alsójózeai 
1 szoba, konyha táskáinráo 
lakásomat Debrecen, vagy 
környéken hasonlóért, va.gy 
kisebbért is Alsójózea, Fő-u.
u. 1023 sz. ____ 1421—4

LAKÁST keresek szoba, 
konyha epei a, jószágtartáti 
lehet, kertes is köitségmcg’ 
téri.őssel Fűvészkert u. 9- 
Cipészkitiipari Szövetkezet. 
~EG Y SZOBA,* konyh i~spei- 
zo3 jószágtartásoe lakásom 
bútorral átadomö cím a ki­
adóban 1325—4

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyhás lakásomat kétszo­
bás, középkonyhással a bel­
városban._Címj__Zsák-u. 5

SZOBA, konyha, speizos 
lakást keresek költségmeg­
térítéssel Mester- vagy 
Bethlne-u. környékén. Ér­
tekezés Fűvészkert-u. 24, 
Kiss Sándor.

BÚTOROZOTT SZOB4

BÚTOROZOTT szoba ma­
gános nőnek kiadó, Szent 
An an 10., félemelet 2.

KÜLÖN BEJÁRATÚ "búto­
rozott, szoba, két férfi részé­
re kiadó, Simoni'fy u. 46.

BÚTOROZOTT szoba, ki 
adó 1—2 férfinek Erzsébct- 
u. 24. az. 1423—5

B U TÓ KOZOTT "ezob a “ sze- 
rény igényű férfinek kiadó,,' 
Rákóczi u. 42. kapu alatt 
balra. 1429—5

BÚTOROZOTT szoba für­
dőszoba használattal l—2 
férfinek kiadó, Miklós u. 4.

BÚTOROZOTT szoba kiadó 
Pacsirta u 10. 1431—5

EGY rendes férfi kvarté. 
Jyos felvétetik Krudi Gyűl 
U. 19.. »•<.. Urvat.H.ko.rh,

VETEL

TOLL A'V, pelyhet vészéit 
és eladok kilónként le Pesti 
u. 1. Hatvan u sarok Szat- 
inári. 4133—9

FESTMÉNYEKET — hi­
básakat is — perzsaszőnye­
get, régiséget veszek. Mü- 
kereskedés, Színházatjáro- 
ban. Sz 2081—9

ELADÓ BÚTOR

MÜ11 HLYEMET Rákóczi- 
utca 35. alá áthelyeztem, 
líét. daiMb relMmió meg bt* 
zásból alkalmi áron eladó. 
Kész rekamié, henccerek 
kaphatók. Bálint kárpitos.

11
KISLAKÁSOK leghőbb vá­

gya, Víg kárpitos rek-imié- 
ágyia. Éjjel alszik, nappal 
ül pihen rajta remekül. 
Hencserek, rekamiék, fote­
lek elsőrendű kivitelben, 
egy ágy matrac 180 lórin a ól 
kapható, megrendelhető Vö- 
Kti Hadisereg útja 7. udvar­
ban. 2108—1.1

REK A MIÉK ké 19ze m é 1 y e - 
eek, egyszemélyesek, sezlo- 
nok, fotelek, matracok kap­
hatók megrendelhetők Péter- 
fia. u. 56. Vidékieknek áren­
gedmény Ny. 645—11

RÉKA MIÉ KÁT, foteleket, 
hun csereket legjobb minő­
ségben legolcsóbban Kovák­
tól, Batthyány u. 7.

- Sz. 2112—11

VESZEK, eladok háló-, 
konyhabútort, egyes dara­
bokat is. Nyif u. 127

Sz. 2121—11

SZEKRÉNYEK, ágyak,
asztal stk. eladó, H;>niük u. 
14. ez. 1425—11

KOMBINÁLT szekrény
dlió fényezett eladó, Vigkcd. 
vü M. 8. sz. Ny. 676—11

j KOMPLETT konyh.beren­
dezés eladó, Ctiapó u. 16 
jobbra. Ny. 674—11

SZÉP berkenye félháló el- 
aló, Szabadság útja 30. 
Fürdő mellett.

Sz. 2127—11

RADIO

RÁDIÓ, villanyszerelés, ja­
vítóé garanciával Simon, 
Vár u. 4. 12

RÁDIÓT NÁNÁSSY TÓL! 
Rádió.iavítás Nánássynál — 
Néprádió 380 Ft, OKA utal­
ványra, is. Villanyszerelés, 
Piac 11. 87. 147—12

UJ RÁDIÓK ée használ­
lak fizetéskönnyítéssel is 
kaphatók. Apafi 18.

3846—12

SZUPER rádiót telepesek, 
há lózatiakö gramofonok,
ventillátorok legolcsóbban: 
Soltésznál. Kálvin tér 2.

Sz# 2107—12

RÁD lóT NANÁ SSYTÓL! 
Rádiójavítiífí Nánássynál — 
Nép rádió 580 Ft. OKA utal­
ványra is V ill an yez ereié s,

-13

GYERMEKKERÉKPÁRT
10 éves fiúnak keresk meg­
vételre Wesselényi u. 99.. 
üzlet. 1453 15

VARRÓGÉP

SINGER varrógépeket ke­
rékpárokat, ai katrészeket
legméltányosabban ^ eladok,
veszek; soltész, Kálvin-ter 
2. sz. Sz. 2106 14

JóÍTaRBAN lévő Singer 
varrógép, bobinos, súly* 
lyedztős eladó, Simon i ly u 
59. 5. ajtó 1244—14

V A RRÓGÉP JÉT legtöké­
letesebben javíttathatjuk 
Csapó u. 19. a la,* ti műsze­
réé/«műhely ben (udvarban).

1363—14

fcLAÜÚ GÉP, SZ 6RS íaM

ÍRÓGÉP, tíZámoJógép, sok­
szorosítógép eladás, vétel, 
csere: Szókénéi, Kölcsey-u. 
24 sz. Sz. 2078—15

ÍRÓGÉPET, számológépet, 
sokszorosítógépet j avít, 
ad, vesz*. Luum-n, Piac 
42. udvarban, Telelou: 
4 8-07. Sz 2111—15

SZIVATTYÚSÉ UT jókar­
ba u eladó, Agárdy u. 10

KUTSZ1VA TT Y U. zu h a. 
t-agkút, kerteszeknek, vas­
csövek, használt, deszka, ia- 
anya.g Ciaao, Ispotály 3/b. 
Bar.ha. 4770—15

TŰZHELY

ELADÓ egy kis asztaltüz 
hely és egy gázrezsó Szent 
Anna u. 35. 1419—17

ASZTALTÜZHELY egysze­
rűbbtől legdíszesebbig ké­
szen kapható, Csapó u. 41. 
Kozma. Ny. 622—17

ÁPRILIS 1-BN

MEGKEZDŐDÖTT
a KozieniEtübeü 
a síről ycnóoziatáso
Olcsó díjak. Befizetés, 
megrendelés a gondnoki 
hivatalban. Sírokra virág 
kapható.

KERÉKPÁROK zsír^zá- 
sa vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása, alkatrész raktáron, 
ísjaev Istvánnál, Széchényi 
utca 2. 4284-21

HÚSÜZEMEK, Népbol­
tok, hentesek áruját me­
legtől megóvja nagymére­
tű oscilláló ventillátor. — 
Kapható: Soltésznál, Kál- 
vin-tér 2. Sz 2071 22

LÖHUSÁRU olcsó és jó, 
kolbász 6 Ft, daralthús 4 
Ft, hurka 3 Ft, Mester-u. 
38. szám. 4734—22

GÁZBERENDEZÉSEK 
üzem behe ty ezés én el lord ül­
jön uualommal Nagy Belu 
gázvezetékszereló mesterhez 
> üvészkert-U 14. ez Teie- 
].on: 36-57 Sz 2090 22

SZÍTÁT, rostát készítő­
től, javítást vállal- Varga 
szitásmester, Kossuth 18-

PETRO FOR szakszerű ja- 
ví fását felelősséggel válla­
lom, hibáéul megveszek, 
vagy jóval kicserélek Csapó 
u. 29. bádogosműhely.

Ny. *44—22

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivitelben,, 
nagy választékban kapható 
Piskoltinál, Piac-u. 42.

MODERN gyermekkocsik 
órák kaphatók, cserélhetők 
Gyermekkocsit veszek. — 
Villanyköriecsei e. llunya- 
di-u. 11. Sz 2064—13

GAZDÁSÁGI ESZKÖZ

LÓKAPA ötöseké, répa- 
vá.gó, kapa alkatrészek el­
adó, ’ Bocskai tér 4. sz.

ELADÓ EPULTANYAU

SZARUFÁK, 
ágveok, asztal 
lós u 40.

gerendák, 
eladó, Mik- 

1281—20

GERENDÁK eladók D mit. 
rov u. 53., 7 aj.ó.

ELADÓ tégla., szigeteiő- 
papív, fa- éri vasgerendák, 
Icc, deszka Török Bálint 19.

ELADÓ VEGYES

MODERN házi. ég üzemi 
jégszekrény, prices és bocin, 
nyereg, komét lószerszám, 
házimerJeg, esőköpeny, nagy 
vízmentes ponyva. Neumann 
Bádogog utca ,

AJANLA1

FEST, tisztit Nagy kelme­
festő. Széchenyi u. 50. Fel­
vételi hely; íF-lköz, Varroda 

Sz 2124—22

CSIZMA SÁMFA 70 forint, 
kaptafa, cipősámfa legol­
csóbb-n' Jánmor István Kap­
ta lakészitömestcrnvl K Oc - 
sulii u. 49 Ny. 641—22

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása, a.thúzáSú, tij esernyők 
kc6z.cn Kaphatók Arany J. ti 
lm kacs esei n y6készí totm c 
cer Ny 637-—22

KALAPJA piszkos, lor- 
má.ian, Rz-akszertien tisz­
títja, formázza ifj. Da.imi 
kala poem estei ai u 2. 
ezám, Csapó u. sarok.

Ny. 642—22

ZÁSZLÓK, kézimunkák, 
ágyneműek hímezése, elo- 
rajzolása — hozott anyag 
ból — Pethő, Szent Anna 

Sz 2114—22

ALLA1

NAGY BOGON A D.T KAP­
TÁR AK MÉHEKKEL, MÉZ­
ZEL VAGY ANÉLKÜL KI ­
ADÓ. ÉRTÉKEZNI: MÁT­
RAI, MESTER U. 1. M

INGATLAN

HADHÁZI u 21. sz. üzle­
téé ház sürgősen eladó, vi- 
tekezni: Bethlen u. 58. sz.

Ny 691—24
álHÁZHELY eladó, J3 

Zs lg mond, Pereces
1266—24

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék 
mosóteknö, kétágú létra, 
Nyíritől, (Piac-utca» Vörös 
hadsereg-útja 7. II. udvar 

4517—22

ZOMÁNGurü ZHELY szak. 
szerű javítása, eamottozása, 
használt vétele, eladása. 
Csapó u. 87. Sz 2083—22

ÓRA JAVÍTÁS szaksze­
rűen, jótállással, használt 
órát veszek, Bercsényi Béla 
órás, Csapó u. 38.

VÁSZONRUHA beavatva 
— méret után anyaggal — 
290 forint. Tegcies, Kálvin- 
tér 19. Tropikál 350 forint. 
_____________ Sz 2074—22

KOSZORÚ üzlet, olcsó 
árak. Kovács Jánosné Pá­
va y Erzsébe';, Vár-u. 2.

ÓRA JA VITASOK jótál­
lással, precíz munka. Ké­
pes órásnál. Dimitrov-u. 2. 
(volt Miklós-u.) Ny 640—22

KONDOR drogéria, Pé- 
terfia 8 sz. alá költözött. 
Gesarol állandóan kapható

CSEREPKÄLYHAK újak, 
használtak raktáron. Át­
rakást, tisztítást vidéken is 
vállalok. Fogarasi József 
kályhás mester, Csapó-utca 
40. szám. 22

.Phű», i). R7„

SAJATTERMÉSÜ Bocs- 
kay-kerti bor literenként 
is kapható. Török Bálint- 

147—12 ulr.a Sz 9.091—34

CSAPÓKÉRT végénél u i 
ház 1 ezoba, konyha nagy 
telekkel beköltözhető 5000 
Ft. Ugyanott kisebb ház 
3500 Frt. Bcfvároei házak 
U kaphatók, Patay iroda. 
Csapó u. 19. 1424—24

HÁZHELY eladó, B. Pát 
Zsigmond. Pereces. Választ 
levélben kérek. 9209—24

ELVESZETT

ROZSA utcán 30áu szürke 
rétikul elveszett. Megtaláló­
ja adja Je a Bika bérház 
házfelügyelőhöz, a benne h?- 
vő pénzt megtarthatja.

1428—25
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VII. évfolyj

Mim

(K. E.) Ka 
nünket az 
vétségének, 
t ás ától. Júnil 
minden részi 
íiataiok közli 
hogy az ifi 
egyetlen egyl 
liiSZ-be töm| 
rehozásának 
kosi eivtárs fa 
ben vetette fe| 
hogy nálunk 
ni azt az ej 
mciy a Uzov )1
hoz hasonlóan 
szocialista ne 
utánpótlását 

Hogy aj 
szövetség me 
vé vált, ezt 
eredmények, 
ifjúság elért 
"üzemekben, 
földeken és i. 
mindenütt ki 
munkából, sz| 
élmunkás, kiv 
került ki a | 
szervezetek 
mostani szaki 
nem bizonyul I 
iönréle iíjusái 
kája, éppen el 
sé egy uj szeil 
Szükséges ez ] 
mert itjuságJ 
nőttek, a szol 
a béke megvJ 
lösséget ró ifi 
azért vau oiyJ 
«ege, amely aj 
megszervezi éj 
gyár fiatalok | 
gélt, minden b| 
talmas feladat| 

Rákosi elvtál 
ifjúsági szövej 
unió Komszotj 
daképúl. fen áj 
júsági szövetsj 
vesse példákéi 
Komszomoit. 1 

Ez maga is | 
litja fiatalságj 
mól 32 észténj 
úgy n békében 
mindenütt ott I 
Púit mögött, ] 
készét a munkj 

Amikor pedíj 
rablótámaoasaj 
szomol tagjai ] 
hátországban 
az elienseg élj 
a sirhalmokat'j 
le erő nem .törj 
rettenthetetlen 
akik életüket 1 

A DIS25 is ej 
kíván hasonió I 
lani a Párt mii 
hetetlen erőtj 
Komszomol áiil 
mögött. A may 
met üdvözöltél] 
megalakításán.! 
munkaíclajániil 
gr essz us napjál 
lun egyformám 
fiatalság ebböj 
lásból s a ieífJ 
sze nemcsak fJ 
hetekkel a kor] 
túl is teljesíteti 
Csordás Béla .1 
dolgozója 250 
Hiányt ajánlotu 
százalékban tfl 
Dorogi Mihály 
zalékban, Tég 
tizaza.ek lelaiuu

H,,


